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Звіт незалежного аудитора  

 

Учасникам та управлінському персоналу ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
“АЛЬЯНС УКРАЇНА” 

 

Наша думка 
На нашу думку, дані звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг ТОВАРИСТВА З 
ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “АЛЬЯНС УКРАЇНА” (надалі “Компанія”) станом на та за рік, 
що закінчився 31 грудня 2022 року, підготовлені в усіх суттєвих аспектах у відповідності з вимогами 
Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до 
Національного банку України, затвердженими постановою Правління Національного банку України 
№123 від 25 листопада 2021 року із змінами та доповненнями (надалі “Правила”). 

Предмет аудиту 

Дані звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг Компанії включають: 

 Дані фінансової звітності станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року; 

 Дані про доходи та витрати страховика за 2022 фінансовий рік; 

 Дані про страхові платежі та виплати за структурними підрозділами страховика за 2022 
фінансовий рік; 

 Дані про показники діяльності зі страхування станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2022 
року; 

 Дані про операції перестрахування за 2022 фінансовий рік; 

 Дані про сплачений статутний капітал, гарантійний фонд та платоспроможність страховика 
станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані про розрахунок резервів незароблених премій та частки перестраховиків у резервах 
незароблених премій на кінець звітного періоду станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані про розміщення страхових резервів станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані про частку перестраховиків у страхових резервах станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані про активи для представлення страхових резервів станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані про незавершене будівництво станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані про основні засоби та інвестиційну нерухомість станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані про фінансові інвестиції, дебіторську заборгованість, грошові кошти та їх еквіваленти 
станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані про достроково припинені договори страхування за 2022 фінансовий рік; 

 Дані про адекватність зобов'язань страховика, що здійснює страхування, інше, ніж страхування 
життя станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані про результат перевірки адекватності зобов'язань страховика щодо резерву 
довгострокових зобов'язань та резервів належних виплат страхових сум станом на 31 грудня 
2022 року; 
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 Дані щодо розкриття інформації про активи та зобов'язання страховика в розрізі валют та 
банківських металів станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані про структуру активів, їх обтяжень, дотримання нормативу платоспроможності та 
достатності капіталу, нормативу ризиковості операцій та нормативу якості активів станом на 
31 грудня 2022 року; 

 Дані про структуру активів, дотримання нормативу платоспроможності та достатності капіталу, 
нормативу ризиковості операцій, нормативу якості активів станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані про набуття у власність/проведення дооцінки нерухомого майна станом на 31 грудня 2022 
року; 

 Дані про остаточних ключових учасників та власників істотної участі учасника ринку 
небанківських фінансових послуг станом на 31 грудня 2022 року; 

 Дані реєстраційних документів фізичних осіб - остаточних ключових учасників та фізичних осіб - 
власників істотної участі учасника ринку небанківських фінансових послуг станом на 31 грудня 
2022 року; 

 Дані про керівника та виконавця відомостей щодо остаточних ключових учасників та власників 
істотної участі учасника ринку небанківських фінансових послуг станом на 31 грудня 2022 року; 

 Пояснювальну записку до звітності страховика за 2022 фінансовий рік. 

Основа для думки  
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Наша відповідальність 
відповідно до цих стандартів описана далі у розділі “Відповідальність аудитора за аудит даних 
звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг” нашого звіту.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання 
їх як основи для нашої думки.  

Незалежність 

Ми є незалежними по відношенню до Компанії відповідно до Міжнародного кодексу етики 
професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону України “Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність”, які стосуються нашого аудиту даних звітності 
учасника ринку небанківських фінансових послуг в Україні. Ми виконали наші інші етичні обов'язки 
відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ. 

Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною діяльністю 
Ми звертаємо увагу на пункт 1 розділу 2 Пояснювальної записки до звітності страховика, в якому 
описано, що з 24 лютого 2022 року на діяльність Компанії має значний вплив вторгнення Російської 
Федерації в Україну та воєнні дії, що тривають, і невизначеність подальшого розвитку подій, 
включаючи інтенсивність або тривалість цих дій. Ці події та умови разом з іншими питаннями, 
описаними у пункті 1 розділу 2 Пояснювальної записки до звітності страховика, свідчать про 
існування суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви у спроможності Компанії 
продовжувати подальшу безперервну діяльність. Наша думка не є модифікованою щодо цього 
питання. 

Пояснювальний параграф – основа підготовки і обмеження розповсюдження та 
використання  
Ми звертаємо вашу увагу на те, що, як зазначено в розділі 4 Пояснювальної записки до звітності 
страховика,  дані звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг станом на та за рік, що 



 

iii 

 

закінчився 31 грудня 2022 року підготовлені з метою дотримання Компанією вимог Правил для 
подання Національному банку України і, відповідно, не подані та не містять усієї необхідної 
інформації у відповідності з Міжнародними стандартами фінансової звітності. Таким чином, дані 
звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг не мають на меті відобразити достовірно, 
у всіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Компанії станом на 31 грудня 2022 року та фінансові 
результати та рух грошових коштів Компанії за рік, що закінчився на вказану дату, відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності. Отже, дані звітності учасника ринку небанківських 
фінансових послуг можуть не підходити для інших цілей, ніж вказано вище.  

Наш звіт адресується виключно учасникам і управлінському персоналу ТОВАРИСТВА З 
ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “АЛЬЯНС УКРАЇНА” та призначений для подання до 
Національного банку України та не повинен розповсюджуватись чи використовуватись іншими 
сторонами, ніж ті, що вказані вище. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання. 

Інші питання 
Фінансова звітність відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності 

Компанія підготувала фінансову звітність станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, 
відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності, щодо якої ми надали окремий 
звіт аудитора від 20 березня 2023 року, адресований учасникам та управлінському персоналу 
ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “АЛЬЯНС УКРАЇНА”. Наш звіт аудитора 
містить немодифіковану думку. 

Відповідальність управлінського персоналу за дані звітності учасника ринку 
небанківських фінансових послуг  
Управлінський персонал несе відповідальність за складання цих даних звітності учасника ринку 
небанківських фінансових послуг відповідно до вимог Правил, а також за такий внутрішній 
контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання 
даних звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг, що не містять суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні даних звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг управлінський 
персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати безперервну діяльність, 
за розкриття у відповідних випадках відомостей, що стосуються безперервної діяльності, та за 
складання звітності на основі припущення про подальшу безперервну діяльність, крім випадків, 
коли управлінський персонал має намір ліквідувати Компанію або припинити її діяльність або коли 
в нього відсутня жодна реальна альтернатива, крім ліквідації або припинення діяльності.  

Відповідальність аудитора за аудит даних звітності учасника ринку небанківських 
фінансових послуг  
Наша мета полягає в отриманні обґрунтованої впевненості у тому, що дані звітності учасника ринку 
небанківських фінансових послуг не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки, та у випуску аудиторського звіту, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є 
високим рівнем впевненості, але не є гарантією того, що аудит, проведений відповідно до МСА, 
завжди виявляє суттєві викривлення за їх наявності. Викривлення можуть виникати внаслідок 
шахрайства або помилки і вважаються суттєвими, якщо можна обґрунтовано очікувати, що окремо 
чи в сукупності вони вплинуть на економічні рішення користувачів, які приймаються на основі цих 
даних звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг.  
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У ході аудиту, що проводиться відповідно до МСА, ми застосовуємо професійне судження та 
зберігаємо професійний скептицизм протягом всього аудиту. Крім того, ми виконуємо наступне: 

 виявляємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення даних звітності учасника ринку 
небанківських фінансових послуг внаслідок шахрайства або помилки; розробляємо та 
виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики; отримуємо аудиторські докази, які є 
належними та достатніми і надають підстави для висловлення нашої думки. Ризик 
невиявлення суттєвого викривлення в результаті шахрайства є вищим, ніж ризик невиявлення 
суттєвого викривлення в результаті помилки, оскільки шахрайські дії можуть включати змову, 
підробку, навмисний пропуск, викривлене подання інформації та дії в обхід системи 
внутрішнього контролю;  

 отримуємо розуміння системи внутрішнього контролю, що стосується аудиту, з метою 
розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення 
думки щодо ефективності внутрішнього контролю Компанії; 

 оцінюємо належний характер застосованої облікової політики та обґрунтованість 
бухгалтерських оцінок і відповідного розкриття інформації, підготовленої управлінським 
персоналом;  

 робимо висновок про правомірність застосування управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності та на основі отриманих аудиторських доказів – висновок про 
наявність суттєвої невизначеності у зв'язку з подіями або умовами, які можуть викликати значні 
сумніви у спроможності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо 
ми дійшли висновку про наявність суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у 
нашому аудиторському звіті до відповідного розкриття інформації у даних звітності учасника 
ринку небанківських фінансових послуг або, якщо таке розкриття є неналежним, модифікувати 
нашу думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого 
звіту аудитора. Проте майбутні події або умови можуть призвести до того, що Компанія 
втратить здатність продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Ми здійснюємо інформаційну взаємодію з управлінським персоналом, повідомляючи йому, серед 
іншого, про запланований обсяг та строки аудиту, а також про суттєві зауваження за результатами 
аудиту, у тому числі про значні недоліки системи внутрішнього контролю, які ми виявляємо у ході 
аудиту. 

 
 

 
 

 
 
ТОВ “ПрайсвотерхаусКуперс Ешуренс” 
Ідентифікаційний код 38453894 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та  
суб'єктів аудиторської діяльності 4544 

Пахуча Людмила Станіславівна 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та 
суб'єктів аудиторської діяльності 101808 

 
м. Київ, Україна 

19 травня 2023 року 



Код форми FFR0

Звітна дата 01.01.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696

FR0. Дані фінансової звітності

Сума/кількість за
аналогічний період

попереднього року/на
кінець звітного

періоду

Код виду капіталу

Сума/кількість за
звітний період/на
початок звітного

періоду

Код показника

1

Код ознаки операції Код форми звітності

2 3

# 1

# 1

1

1

1

64 5

# 86 104 946 96 898 077

480 028 550 507 280 050

393 923 604 410 381 973

63 402 777

945 183 026

881 780 249

FR001000
Нематеріальні активи

FR001010 Основні
засоби

FR001001 Первісна
вартість

нематеріальних

FR001002 Накопичена
амортизація

нематеріальних

FR001011 Первісна
вартість основних

засобів

FR001012 Знос
основних засобів

#

#

#

#

#

#

#

#

#

100 599 575

961 047 520

860 447 9451



FR001045 Відстрочені
податкові активи

FR001060 Відстрочені
аквізиційні витрати

FR001095 Усього
необоротних активів

FR001100 Запаси

FR001101 Виробничі
запаси

FR001125 Дебіторська
заборгованість за

продукцію, товари,
роботи, послуги

FR001130 Дебіторська
заборгованість за
розрахунками за

виданими авансами

FR001135 Дебіторська
заборгованість за
розрахунками з

бюджетом

FR001136 Дебіторська
заборгованість за
розрахунками з

податку на прибуток

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

128 573 194

789 466 815

1 104 744 530

340 448

340 448

4 527 145 901

9 797 312

9 024 885

0

172 725 164

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

21 379 452

805 151

15 611 266

197 291 572

805 151

15 012 545

1 594 801

125 285 695

117 016 517

267 257 267

FR001140 Дебіторська
заборгованість за
розрахунками з

нарахованих доходів



8 572 625 376

80 517 114

48 728 829 812

44 792 306 457

3 936 523 355

# 301 596 265

527 221 438

1

1

1

1

23 294 268

153 698 602

9 090 000 000

8 572 628 850

3 474

FR001145 Дебіторська
заборгованість за
розрахунками з

внутрішніх

FR001155 Інша
поточна дебіторська

заборгованість
(Стандарт 1)/поточна

дебіторська
заборгованість
(Стандарт 25)

FR001160 Поточні
фінансові інвестиції

FR001165 Гроші та їх
еквіваленти

FR001166 Готівка

FR001167 Рахунки в
банках

FR001170 Витрати
майбутніх періодів

FR001180 Частка
перестраховика у

страхових резервах

FR001182 Частка
перестраховика у

страхових резервах
збитків або резервах

належних виплат

FR001183 Частка
перестраховика у

страхових резервах
незароблених премій

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

10 014 000 000

10 955 737 180

6 474

10 955 730 706

75 513 086

34 440 693 903

23 743 379 781

10 697 314 122

1

1

1

1

1

1



67 058 924 105

67 256 215 677

6 315 986 876

604 712 858

4 482 350 807

11 403 050 541

51 306 074 774

46 590 246 457

4 715 828 317

FR001195 Усього
оборотних активів

FR001300 Баланс за
активами

FR001400
Зареєстрований

(пайовий) капітал
(Стандарт 1)/капітал

(Стандарт 25)

FR001415 Резервний
капітал

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

61 033 795 582

62 138 540 112

6 315 986 876

508 061 838

3 854 247 502

10 678 296 216

41 003 346 881

1

1

1

1

1

1

1

1

1

FR001420
Нерозподілений

прибуток (непокритий
збиток)

FR001495 Усього
власного капіталу

FR001530 Страхові
резерви

FR001532 Резерв
збитків або резерв

належних виплат, що
належать до

страхових резервів

FR001533 Резерв
незароблених премій,

що належить до
страхових резервів

#

#

#

#

#

#

#

25 527 076 759

15 476 270 122



51 306 074 774

140 661 587

0

0

0

FR001595 Усього
довгострокових

зобов'язань і
забезпечення

(Стандарт
1)/довгострокові

зобов'язаня, цілове
фінансування та

забезпечення

FR001615 Поточна
кредиторська

заборгованість за
товари, роботи,

FR001620 Поточна
кредиторська

заборгованість за
розрахунками з

бюджетом

FR001621 Поточна
кредиторська

заборгованість за
розрахунками з

бюджетом з податку
на прибуток

FR001630 Поточна
кредиторська

заборгованість за
розрахунками з

оплати праці

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

41 003 346 881

10 476 005

206 520 113

206 512 371

590 909

1

1

1

1

1



14 135 950

96

3 396 429 198

259 425 947

736 437 584

4 547 090 362

67 256 215 677

11 925 496 911

32 404 920 324

20 265 405 981

FR001635 Поточна
кредиторська

заборгованість за
одержаними

FR001640 Поточна
кредиторська

заборгованість за
розрахунками з

учасниками

FR001645 Поточна
кредиторська

заборгованість із
внутрішніх

FR001650 Поточна
кредиторська

заборгованість за
страховою діяльністю

FR001660 Поточні
забезпечення

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

1 908 660

96

7 803 426 445

1 072 437 552

1 361 537 235

10 456 897 015

62 138 540 112

6 357 774 622

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

FR001695 Усього
поточних зобов'язань

і забезпечення

FR001900 Баланс за
пасивами

FR002010 Чисті
зароблені страхові

премії

FR002011 Премії
підписані, валова

FR002012 Премії,
передані у

перестрахування

#

#

#

#

#

#

#

3 029 065 313

670 941 729



-6 272 817 688

-6 058 800 256

-2 657 219 162

9 268 277 749

-110 224 323

11 360 825 298

11 250 600 975

818 763 794

-2 066 449 370

-3 277 070 609

-2 439 982 174

FR002013 Зміна
резерву незароблених

премій, валова сума

FR002014 Зміна частки
перестраховиків у

резерві незароблених
премій

FR002070 Чисті
понесені збитки за

страховими

FR002090 Валовий
прибуток

FR002110 Дохід
(витрати) від зміни

інших страхових
резервів

FR002111 Зміна інших
страхових резервів,

валова сума

FR002112 Зміна частки
перестраховиків в
інших страхових

резервах

FR002120 Інші
операційні доходи

FR002130
Адміністративні

витрати

FR002150 Витрати на
збут

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

10 760 441 805

6 760 790 767

-788 804 793

5 568 969 829

-14 243 022

21 063 169 698

21 048 926 676

916 216 827

-2 713 029 411

-1 443 616 494

-2 428 412 575

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
FR002180 Інші

операційні витрати



2 193 315 067

0

876 219 461

-456 403

3 069 078 125

-1 136 057 729

1 933 020 396

1 933 020 396

# 0

-114 114 846

1

1

1

1

FR002190 Фінансовий
результат від
операційної

діяльності (прибуток)

FR002195 Фінансовий
результат від
операційної

діяльності (збиток)

FR002220 Інші
фінансові доходи

FR002270 Інші витрати

FR002290 Фінансовий
результат до

оподаткування
(прибуток) (Стандарт

1)/фінансовий
результат до

оподаткування
(Стандарт 25)

FR002300 Витрати
(дохід) з податку на
прибуток (Стандарт

1)/податок на
прибуток (Стандарт

FR002350 Чистий
фінансовий результат
(прибуток) (Стандарт
1)/чистий прибуток

(збиток) (Стандарт 25)

FR002465 Сукупний
дохід

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

1 467 174 716

0

1 353 059 870

-628 305 546

724 754 324

724 754 324

1

1

1

1



250 000

2 213 363 696

390 778 895

59 819 164

1 536 518 117

4 200 729 872

0

0

0

0

0

0

0

0

FR004000 Залишок
коштів на початок

FR004095
Скоригований

залишок на початок

FR004300 Залишок на
кінець року

FR004000 Залишок
коштів на початок

FR004095
Скоригований

залишок на початок

FR004295 Разом змін у
капіталі

FR004300 Залишок на
кінець року

FR004000 Залишок
коштів на початок

1

1

4

4

4

4

5

#

#

#

#

#

#

508 061 838

508 061 838

96 651 020

604 712 858

3 854 264 426

1

1

1

FR002500 Матеріальні
затрати

FR002505 Витрати на
оплату праці

FR002510
Відрахування на

FR002515 Амортизація

FR002520 Інші
операційні витрати

FR002550 Разом
елементи

операційних витрат

#

#

#

#

#

#

1

#

#

#

#

#

#

#

#

6 788 368

3 067 460 989

551 271 948

68 141 967

1 447 778 714

5 141 441 986

6 315 986 876

6 315 986 876

6 315 986 876

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



0

0

0

0

0

0

0

0

3 069 079 927

59 819 164

FR004095
Скоригований

залишок на початок

FR004100 Чистий
прибуток (збиток) за

звітний період

FR004200 Розподіл
прибутку: Виплати

власникам

FR004210 Розподіл
прибутку:

Відрахування до

FR004295 Разом змін у
капіталі

FR004300 Залишок на
кінець року

FR004300 Залишок на
кінець року

5

5

5

5

5

5

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

2

3 854 254 671

724 754 324

0

-96 658 188

628 096 136

4 482 350 807

11 403 050 541

42

1 353 059 870

67 342 067

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

FR090000 Середня
кількість працівників

FR003500 Прибуток
(збиток) від звичайної

операційної
діяльності до

FR003505 Коригування
прибутку (збитку) від

операційної
діяльності до

оподаткування на
амортизацію

#

#2



27 483 132

6 729 685 297

63 205 754

-50 039 041

366 300 000

-2 539 274 057

1

1

FR003515 Коригування
прибутку (збитку) від

операційної
діяльності до

оподаткування на
збиток (прибуток) від

нереалізованих

FR003520 Коригування
прибутку (збитку) від

операційної
діяльності до

оподаткування на
збиток (прибуток) від

неопераційної
діяльності та інших

FR003553 Збільшення
(зменшення)
дебіторської

заборгованості за
продукцію, товари,

роботи, послуги

FR003561 Збільшення
(зменшення) поточної

кредиторської
заборгованості за
товари, роботи,

FR003557 Зменшення
(збільшення) інших
оборотних активів

FR003567 Збільшення
(зменшення) інших

поточних зобов’язань

#

#

#

#

#

#

1

1

1

2

1

2

321 380 332

5 070 005 716

-4 877 793 332

-5 918 908 439

6 224 308

-120 318 205

1

1

1

1



6 993 748 880

-1 216 100 000

885 980 521

6 663 611 423

-99 700 000

15 165 000 000

-13 374 000 000

1 691 300 000#

FR023295 Чистий рух
коштів від

інвестиційної
діяльності (за

непрямим методом)

FR023290 Інші платежі
в результаті

інвестиційної
діяльності (за

FR003570 Грошові
кошти від операційної

діяльності

FR003580 Сплачений
податок на прибуток

FR003585 Сплачені
відсотки

FR023195 Чистий рух
коштів від

операційної
діяльності (за

FR023260 Витрачання
на придбання

необоротних активів
(за непрямим

методом)

FR023250 Інші
надходження в

результаті
інвестиційної
діяльності (за

#

#

#

#

#

#

#

2

1

1

2

1

2

1

1

8 278 962 246

-168 322 199

1 337 985 805

-2 631 833 422

0

15 971 000 000

-16 895 000 000

-965 738 300

1

1

1

1

1

1

1

1



-2 340 000 000

6 014 920 170

4 965 600 000

-24 789 197

10 955 737 180

#

#

#

#

#

FR023355 Витрачання
на сплату дивідендів

(за непрямим
методом)

FR023400 Чистий рух
грошових коштів за
звітний період (за

непрямим методом)

FR023405 Залишок
коштів на початок

року (за непрямим
методом)

FR023410 Вплив зміни
валютних курсів на
залишок коштів (за

непрямим методом)

FR023415 Залишок
коштів на кінець року

(за непрямим
методом)

1

1

2

1

1

10 955 737 180

-2 427 908 116

25 813 738

8 572 628 8501

1

01

1

1



Код форми FIR2

Звітна дата 01.01.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696

IR2: Дані про доходи та витрати страховика

Код Назва
Сума (копійки (100)) / 
кількість (одиниці)

EKP T070
IR20001 Страхові платежі (премії, внески) з видів страхування, інших, ніж страхування життя 3,029,065,313                          

IR20003
Страхові платежі (премії, внески) з видів страхування, інших, ніж страхування життя, від 
страхувальників - фізичних осіб 3,200,321                                  

IR20004
Страхові платежі (премії, внески) з видів страхування, інших, ніж страхування життя, від 
перестрахувальників 9,444,354                                  

IR20006
Частки страхових платежів (премій, внесків) з видів страхування, інших, ніж страхування життя, що 
належать перестраховикам 670,941,729                             

IR20007
Частки страхових платежів (премій, внесків) з видів страхування, інших, ніж страхування життя, що 
належать перестраховикам-нерезидентам 670,941,729                             

IR20008
Резерви незароблених премій та залишки страхових платежів з державного обов'язкового 
страхування на початок звітного періоду 15,476,270,122                       

IR20009
Резерви незароблених премій та залишки страхових платежів з державного обов'язкового 
страхування на кінець звітного періоду 4,715,828,317                          

IR20010
Частка перестраховиків у резервах незароблених премій з видів страхування, інших, ніж 
страхування життя на початок звітного періоду 10,697,314,122                       

IR20011
Частка перестраховиків у резервах незароблених премій з видів страхування, інших, ніж 
страхування життя на кінець звітного періоду 3,936,523,355                          

IR20012
Дохід від реалізації послуг з видів страхування, інших, ніж страхування життя (зароблені страхові 
платежі) 6,357,774,622                          

IR20021 Суми, що повертаються із технічних резервів, інших, ніж резерви незароблених премій 1,296,836,025                          
IR20025 Частки страхових виплат і відшкодувань, компенсовані перестраховиками 2,794,799,809                          
IR20026 Частки страхових виплат і відшкодувань, компенсовані перестраховиками-нерезидентами 2,794,799,809                          

IR20029
Суми, що отримуються в результаті реалізації переданого страхувальником або іншою особою 
права вимоги до особи, відповідальної за заподіяні збитки 4,987,133-                                  

IR20032 Інші операційні доходи 921,203,960                             
IR20033 Фінансові доходи 1,467,174,716                          
IR20036 Фінансові доходи від депозитів 1,467,174,716                          
IR20040 Страхові виплати та страхові відшкодування 3,583,604,602                          

IR20041

Страхові виплати та страхові відшкодування, що здійснюються за договорами страхування, термін 
дії яких на дату прийняття рішення про здійснення страхової виплати / страхового відшкодування 
закінчився 2,134,816,644                          

IR20043 Відрахування у технічні резерви, інші, ніж резерви незароблених премій 1,311,079,047                          

IR20049 Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією договорів страхування (аквізиційні витрати) 1,390,462,795                          

IR20050
Витрати на агентські винагороди, пов'язані з укладанням та пролонгацією договорів страхування 
(аквізиційні витрати) 1,390,462,795                          

IR20057
Витрати, пов'язані з регулюванням страхових випадків (ліквідаційні витрати), які сталися у звітному 
періоді 120,568,288                             

IR20058
Витрати на оплату судових затрат, пов'язані з регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися у звітному періоді 2,978                                          

IR20059
Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт, пов'язані з регулюванням страхових випадків 
(ліквідаційні витрати), які сталися у звітному періоді 120,565,310                             

IR20060
Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт - послуг аварійних комісарів, пов'язані з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні витрати), які сталися у звітному періоді 986,360                                     

IR20063
Витрати, пов'язані з регулюванням страхових випадків (ліквідаційні витрати), які сталися в 
попередніх звітних періодах 131,451,913                             

IR20064
Витрати на оплату судових затрат, пов'язані з регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися в попередніх звітних періодах 1,201,713                                  

IR20065
Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт, пов'язані з регулюванням страхових випадків 
(ліквідаційні витрати), які сталися в попередніх звітних періодах 130,250,200                             

IR20066
Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт - послуг аварійних комісарів, пов'язані з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні витрати), які сталися в попередніх звітних періодах 99,500                                       

IR20070 Інші адміністративні витрати 2,713,029,411                          



IR20071 Інші витрати на збут послуг 53,153,699                               
IR20072 Витрати на рекламу та маркетинг, що належать до іншх витрат на збут послуг 3,839,000                                  
IR20073 Інші операційні витрати 2,176,392,374                          
IR20078 Інші витрати -                                              
IR20080 Результат основної діяльності 114,114,846-                             
IR20081 Результат фінансових операцій 1,467,174,716                          
IR20083 Результат іншої звичайної діяльності -                                              
IR20085 Податок на прибуток від звичайної діяльності 628,305,546                             

IR20086
Податок на прибуток від звичайної діяльності на валові доходи від діяльності з видів страхування, 
інших, ніж страхування життя 401,023,714                             

IR20090 Чистий прибуток 724,754,324                             
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Код форми FIR4

Звітна дата 01.01.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696

IR4: Дані про показники діяльності зі страхування

Код Назва
Вид 
страхування

Тип 
страхувальника

Код 
резидентності

Код виду 
клієнта

Сума (копійки 
(100)) / кількість 
(одиниці)

EKP H011 H015 K030 Z220 T100
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 9 1 1 1              23,375,162 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 9 2 1 #                    375,973 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 10 1 1 1              93,356,228 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 13 1 1 0                1,243,501 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 13 1 1 1        2,290,467,644 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 13 1 2 1            534,141,392 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 14 1 1 1            757,816,074 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 14 1 2 0                    652,253 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 14 1 2 1                2,088,561 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 14 2 1 #                2,469,292 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 15 1 1 1            892,170,629 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 15 1 2 0                1,304,567 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 15 1 2 1                2,089,233 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 15 2 1 #                4,938,587 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 16 1 1 1            163,494,976 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 19 1 1 1        1,457,179,059 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 19 1 2 1            233,361,867 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 22 1 1 1            651,125,613 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 22 2 1 #                2,182,502 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 36 1 1 1                    142,770 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 52 1 1 1                      97,665 
IR40001 Страхові платежі (премії, внески) 61 1 1 1              16,879,650 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 9 # 2 #                3,248,341 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 10 # 2 #                6,969,348 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 13 # 2 #        1,434,096,994 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 14 # 2 #            491,641,935 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 15 # 2 #            597,634,439 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 16 # 2 #              28,825,281 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 19 # 2 #            833,870,529 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 19 # 2 #            181,586,208 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 22 # 2 #            458,135,232 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 36 # 2 #                    149,447 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 43 # 2 #                    318,090 

IR40002
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
сплачуються перестраховикам 61 # 2 #                3,467,260 

IR40003

Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються страхувальникам 
(перестрахувальникам) 9 1 1 1                8,418,400 

IR40003

Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються страхувальникам 
(перестрахувальникам) 10 1 1 1              25,679,785 

IR40003

Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються страхувальникам 
(перестрахувальникам) 10 2 1 #                    522,000 



IR40003

Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються страхувальникам 
(перестрахувальникам) 13 1 1 1              76,276,221 

IR40003

Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються страхувальникам 
(перестрахувальникам) 13 1 2 1              25,825,416 

IR40003

Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються страхувальникам 
(перестрахувальникам) 14 1 1 1            943,638,695 

IR40003

Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються страхувальникам 
(перестрахувальникам) 15 1 1 1        1,000,234,933 

IR40003

Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються страхувальникам 
(перестрахувальникам) 16 1 1 1              67,518,378 

IR40003

Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються страхувальникам 
(перестрахувальникам) 19 1 1 1            537,852,411 

IR40003

Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються страхувальникам 
(перестрахувальникам) 19 1 2 1            147,574,712 

IR40003

Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються страхувальникам 
(перестрахувальникам) 22 1 1 1        1,268,346,934 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 9 # 2 #                1,263,212 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 10 # 2 #                5,352,267 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 13 # 2 #              59,104,441 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 14 # 2 #            803,564,635 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 14 # 2 #                9,312,461 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 15 # 2 #            844,091,994 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 15 # 2 #              20,591,053 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 16 # 2 #              14,304,351 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 19 # 2 #            353,086,337 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 19 # 2 #            115,691,468 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 22 # 2 #        1,134,428,621 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 22 # 2 #                7,887,201 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 43 # 2 #                    318,090 

IR40004
Частки страхових платежів (премій, внесків), які 
повертаються перестраховиками 61 # 2 #                        5,244 

IR40007
Резерви незароблених премій на кінець звітного 
періоду 9 # # #                2,064,507 

IR40007
Резерви незароблених премій на кінець звітного 
періоду 10 # # #                5,066,529 

IR40007
Резерви незароблених премій на кінець звітного 
періоду 13 # # #            515,630,491 

IR40007
Резерви незароблених премій на кінець звітного 
періоду 14 # # #        1,431,768,918 

IR40007
Резерви незароблених премій на кінець звітного 
періоду 14 # # #                2,356,534 

IR40007
Резерви незароблених премій на кінець звітного 
періоду 15 # # #        1,431,852,782 

IR40007
Резерви незароблених премій на кінець звітного 
періоду 15 # # #                4,429,162 

IR40007
Резерви незароблених премій на кінець звітного 
періоду 16 # # #                3,652,610 

IR40007
Резерви незароблених премій на кінець звітного 
періоду 19 # # #            611,471,881 

IR40007
Резерви незароблених премій на кінець звітного 
періоду 19 # # #            692,089,920 



IR40007
Резерви незароблених премій на кінець звітного 
періоду 22 # # #              15,444,983 

IR40008
Частка перестраховиків у резервах незароблених 
премій на кінець звітного періоду 13 # 2 #            453,099,333 

IR40008
Частка перестраховиків у резервах незароблених 
премій на кінець звітного періоду 14 # 2 #        1,232,466,378 

IR40008
Частка перестраховиків у резервах незароблених 
премій на кінець звітного періоду 14 # 2 #                1,488,505 

IR40008
Частка перестраховиків у резервах незароблених 
премій на кінець звітного періоду 15 # 2 #        1,232,454,268 

IR40008
Частка перестраховиків у резервах незароблених 
премій на кінець звітного періоду 15 # 2 #                2,976,979 

IR40008
Частка перестраховиків у резервах незароблених 
премій на кінець звітного періоду 19 # 2 #            443,149,890 

IR40008
Частка перестраховиків у резервах незароблених 
премій на кінець звітного періоду 19 # 2 #            557,215,092 

IR40008
Частка перестраховиків у резервах незароблених 
премій на кінець звітного періоду 22 # 2 #              13,672,910 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 9 # # #                4,327,623 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 10 # # #              12,489,505 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 13 # # #              34,053,671 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 13 # # #        7,951,311,745 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 14 # # #        3,153,650,941 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 14 # # #        4,514,059,126 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 15 # # #        4,412,751,451 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 15 # # #        1,984,759,487 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 16 # # #              83,487,013 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 16 # # #              33,287,174 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 19 # # #            306,244,694 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 19 # # #      20,932,981,115 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 22 # # #        3,164,729,074 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 36 # # #                    328,649 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 43 # # #                    351,029 



IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 52 # # #                      12,761 

IR40015
Величина технічних резервів інших, ніж резерви 
незароблених премій, на кінець звітного періоду 61 # # #                1,421,401 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 10 # # #                5,346,532 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 13 # # #              34,053,671 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 13 # # #        7,951,311,745 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 14 # # #        3,066,341,329 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 14 # # #        4,514,059,126 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 15 # # #        4,381,562,624 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 15 # # #        1,984,759,487 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 16 # # #              72,753,614 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 16 # # #              33,287,174 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 19 # # #            290,530,056 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 19 # # #      20,932,981,115 

IR40016

Резерв заявлених, але не виплачених збитків, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 22 # # #        3,128,927,232 

IR40017

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 9 # # #                4,327,623 

IR40017

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 10 # # #                7,142,973 

IR40017

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 14 # # #              87,309,612 

IR40017

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 15 # # #              31,188,827 



IR40017

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 16 # # #              10,733,399 

IR40017

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 19 # # #              15,714,638 

IR40017

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 22 # # #              35,801,842 

IR40017

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 36 # # #                    328,649 

IR40017

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 43 # # #                    351,029 

IR40017

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 52 # # #                      12,761 

IR40017

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, що 
належить до технічних резервів інших, ніж 
резерви незароблених премій, на кінець звітного 
періоду 61 # # #                1,421,401 

IR40025

Кількість страхових випадків, за якими прийнято 
рішення про здійснення страхових 
виплат/відшкодувань 9 # # #                                1 

IR40025

Кількість страхових випадків, за якими прийнято 
рішення про здійснення страхових 
виплат/відшкодувань 10 # # #                              31 

IR40025

Кількість страхових випадків, за якими прийнято 
рішення про здійснення страхових 
виплат/відшкодувань 13 # # #                            109 

IR40025

Кількість страхових випадків, за якими прийнято 
рішення про здійснення страхових 
виплат/відшкодувань 14 # # #                                3 

IR40025

Кількість страхових випадків, за якими прийнято 
рішення про здійснення страхових 
виплат/відшкодувань 15 # # #                                8 

IR40025

Кількість страхових випадків, за якими прийнято 
рішення про здійснення страхових 
виплат/відшкодувань 16 # # #                              24 

IR40025

Кількість страхових випадків, за якими прийнято 
рішення про здійснення страхових 
виплат/відшкодувань 19 # # #                                7 

IR40025

Кількість страхових випадків, за якими прийнято 
рішення про здійснення страхових 
виплат/відшкодувань 22 # # #                                3 

IR40026 Страхові виплати/відшкодування 9 1 1 1                    525,969 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 10 1 1 1              84,741,993 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 13 1 1 1        1,270,450,796 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 13 1 1 1                    821,746 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 13 1 2 1              35,638,290 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 13 1 2 1              58,750,284 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 14 2 1 #              54,906,505 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 15 1 1 1            190,849,794 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 15 2 1 #              92,463,634 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 16 1 1 1              98,153,625 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 16 1 1 1              18,182,282 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 19 1 1 1        1,252,276,918 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 19 1 2 1                9,471,948 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 22 1 1 1            229,689,321 
IR40026 Страхові виплати/відшкодування 22 2 1 #            186,681,497 

IR40029
Частки страхових виплат/відшкодувань, що 
отримуються від перестраховиків 13 # 2 #        1,245,756,445 

IR40029
Частки страхових виплат/відшкодувань, що 
отримуються від перестраховиків 14 # 2 #              54,769,233 



IR40029
Частки страхових виплат/відшкодувань, що 
отримуються від перестраховиків 15 # 2 #              94,176,607 

IR40029
Частки страхових виплат/відшкодувань, що 
отримуються від перестраховиків 19 # 2 #        1,211,314,540 

IR40029
Частки страхових виплат/відшкодувань, що 
отримуються від перестраховиків 22 # 2 #            188,782,984 

IR40031
Максимальна страхова виплата/відшкодування, 
здійснена за окремим страховим випадком 9 # # #                    525,969 

IR40031
Максимальна страхова виплата/відшкодування, 
здійснена за окремим страховим випадком 10 # # #              14,182,795 

IR40031
Максимальна страхова виплата/відшкодування, 
здійснена за окремим страховим випадком 13 # # #        1,040,269,271 

IR40031
Максимальна страхова виплата/відшкодування, 
здійснена за окремим страховим випадком 14 # # #              26,928,432 

IR40031
Максимальна страхова виплата/відшкодування, 
здійснена за окремим страховим випадком 15 # # #            173,873,756 

IR40031
Максимальна страхова виплата/відшкодування, 
здійснена за окремим страховим випадком 16 # # #              21,824,041 

IR40031
Максимальна страхова виплата/відшкодування, 
здійснена за окремим страховим випадком 19 # # #        1,212,527,067 

IR40031
Максимальна страхова виплата/відшкодування, 
здійснена за окремим страховим випадком 22 # # #            229,689,321 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 9 # # #                9,486,092 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 10 # # #              55,799,933 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 13 # # #            574,270,815 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 14 # # #            180,594,556 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 15 # # #            210,272,169 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 16 # # #              94,235,637 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 19 # # #            187,727,445 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 22 # # #              72,996,700 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 36 # # #                    817,116 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 43 # # #                    702,058 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 52 # # #                      25,069 

IR40032
Витрати, пов'язані з укладанням та пролонгацією 
договорів страхування (аквізиційні витрати) 61 # # #                3,535,205 

IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 9 # # #                9,486,092 

IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 10 # # #              55,799,933 



IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 13 # # #            574,270,815 

IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 14 # # #            180,594,556 

IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 15 # # #            210,272,169 

IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 16 # # #              94,235,637 

IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 19 # # #            187,727,445 

IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 22 # # #              72,996,700 

IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 36 # # #                    817,116 

IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 43 # # #                    702,058 

IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 52 # # #                      25,069 

IR40033

Витрати на агентські винагороди, пов'язані з 
укладанням та пролонгацією договорів 
страхування (аквізиційні витрати) 61 # # #                3,535,205 

IR40038

Витрати, пов'язані з регулюванням страхових 
випадків (ліквідаційні витрати), які сталися у 
звітному періоді 10 # # #                    406,438 

IR40038

Витрати, пов'язані з регулюванням страхових 
випадків (ліквідаційні витрати), які сталися у 
звітному періоді 13 # # #            115,708,350 

IR40038

Витрати, пов'язані з регулюванням страхових 
випадків (ліквідаційні витрати), які сталися у 
звітному періоді 14 # # #                2,482,000 

IR40038

Витрати, пов'язані з регулюванням страхових 
випадків (ліквідаційні витрати), які сталися у 
звітному періоді 15 # # #                    259,500 

IR40038

Витрати, пов'язані з регулюванням страхових 
випадків (ліквідаційні витрати), які сталися у 
звітному періоді 16 # # #                      32,500 

IR40038

Витрати, пов'язані з регулюванням страхових 
випадків (ліквідаційні витрати), які сталися у 
звітному періоді 19 # # #                1,679,500 

IR40039

Витрати на оплату судових затрат, пов'язані з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися у звітному періоді, 10 # # #                        2,978 

IR40040

Витрати  на оплату експертних (оцінних) робіт, 
пов'язані з регулюванням страхових випадків 
(ліквідаційні витрати), які сталися у звітному 
періоді 10 # # #                    403,460 

IR40040

Витрати  на оплату експертних (оцінних) робіт, 
пов'язані з регулюванням страхових випадків 
(ліквідаційні витрати), які сталися у звітному 
періоді 13 # # #            115,708,350 

IR40040

Витрати  на оплату експертних (оцінних) робіт, 
пов'язані з регулюванням страхових випадків 
(ліквідаційні витрати), які сталися у звітному 
періоді 14 # # #                2,482,000 

IR40040

Витрати  на оплату експертних (оцінних) робіт, 
пов'язані з регулюванням страхових випадків 
(ліквідаційні витрати), які сталися у звітному 
періоді 15 # # #                    259,500 

IR40040

Витрати  на оплату експертних (оцінних) робіт, 
пов'язані з регулюванням страхових випадків 
(ліквідаційні витрати), які сталися у звітному 
періоді 16 # # #                      32,500 



IR40040

Витрати  на оплату експертних (оцінних) робіт, 
пов'язані з регулюванням страхових випадків 
(ліквідаційні витрати), які сталися у звітному 
періоді 19 # # #                1,679,500 

IR40041

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт - 
послуг аварійних комісарів, пов'язані з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися у звітному періоді 10 # # #                    253,460 

IR40041

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт - 
послуг аварійних комісарів, пов'язані з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися у звітному періоді 13 # # #                    499,400 

IR40041

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт - 
послуг аварійних комісарів, пов'язані з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися у звітному періоді 14 # # #                      82,000 

IR40041

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт - 
послуг аварійних комісарів, пов'язані з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися у звітному періоді 15 # # #                      19,500 

IR40041

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт - 
послуг аварійних комісарів, пов'язані з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися у звітному періоді 16 # # #                      32,500 

IR40041

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт - 
послуг аварійних комісарів, пов'язані з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися у звітному періоді 19 # # #                      99,500 

IR40043

Витрати, що здійснюються у зв'язку з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися в попередніх звітних 
періодах 10 # # #                    105,956 

IR40043

Витрати, що здійснюються у зв'язку з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися в попередніх звітних 
періодах 13 # # #              45,474,872 

IR40043

Витрати, що здійснюються у зв'язку з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися в попередніх звітних 
періодах 14 # # #              38,152,991 

IR40043

Витрати, що здійснюються у зв'язку з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися в попередніх звітних 
періодах 15 # # #              30,187,110 

IR40043

Витрати, що здійснюються у зв'язку з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися в попередніх звітних 
періодах 16 # # #                    230,000 

IR40043

Витрати, що здійснюються у зв'язку з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися в попередніх звітних 
періодах 19 # # #                9,614,803 

IR40043

Витрати, що здійснюються у зв'язку з 
регулюванням страхових випадків (ліквідаційні 
витрати), які сталися в попередніх звітних 
періодах 22 # # #                7,686,181 

IR40044

Витрати на оплату судових затрат, що 
здійснюються у зв'язку з регулюванням 
страхових випадків (ліквідаційні витрати), які 
сталися в попередніх звітних періодах 10 # # #                        5,956 

IR40044

Витрати на оплату судових затрат, що 
здійснюються у зв'язку з регулюванням 
страхових випадків (ліквідаційні витрати), які 
сталися в попередніх звітних періодах 13 # # #                    600,000 



IR40044

Витрати на оплату судових затрат, що 
здійснюються у зв'язку з регулюванням 
страхових випадків (ліквідаційні витрати), які 
сталися в попередніх звітних періодах 15 # # #                    595,757 

IR40045

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт, що 
здійснюються у зв'язку з регулюванням 
страхових випадків (ліквідаційні витрати), які 
сталися в попередніх звітних періодах 10 # # #                    100,000 

IR40045

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт, що 
здійснюються у зв'язку з регулюванням 
страхових випадків (ліквідаційні витрати), які 
сталися в попередніх звітних періодах 13 # # #              44,874,872 

IR40045

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт, що 
здійснюються у зв'язку з регулюванням 
страхових випадків (ліквідаційні витрати), які 
сталися в попередніх звітних періодах 14 # # #              38,152,991 

IR40045

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт, що 
здійснюються у зв'язку з регулюванням 
страхових випадків (ліквідаційні витрати), які 
сталися в попередніх звітних періодах 15 # # #              29,591,353 

IR40045

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт, що 
здійснюються у зв'язку з регулюванням 
страхових випадків (ліквідаційні витрати), які 
сталися в попередніх звітних періодах 16 # # #                    230,000 

IR40045

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт, що 
здійснюються у зв'язку з регулюванням 
страхових випадків (ліквідаційні витрати), які 
сталися в попередніх звітних періодах 19 # # #                9,614,803 

IR40045

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт, що 
здійснюються у зв'язку з регулюванням 
страхових випадків (ліквідаційні витрати), які 
сталися в попередніх звітних періодах 22 # # #                7,686,181 

IR40046

Витрати на оплату експертних (оцінних) робіт - 
послуг аварійних комісарів, що здійснюються у 
зв'язку з регулюванням страхових випадків 
(ліквідаційні витрати), які сталися в попередніх 
звітних періодах 13 # # #                      99,500 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 9 1 # 1                                1 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 10 1 # 1                              38 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 13 1 # 0                              13 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 13 1 # 1                        1,292 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 14 1 # 0                                1 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 14 1 # 1                              69 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 15 1 # 0                                1 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 15 1 # 1                              69 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 16 1 # 1                              76 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 19 1 # 1                            135 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 22 1 # 1                              32 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 52 1 # 1                                7 

IR40048
Кількість договорів страхування, укладених 
протягом звітного періоду 61 1 # 1                                1 

IR40051
Максимальна страхова сума за за окремою 
застрахованою особою 9 # # #        4,245,033,159 

IR40051
Максимальна страхова сума за за окремою 
застрахованою особою 10 # # #        2,225,322,084 

IR40051
Максимальна страхова сума за за окремою 
застрахованою особою 13 # # #    381,796,000,000 
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EKP H011 K190 K040_1 K040_2 K020_1 K020_2 Q001_1 Q001_2 Q002_1 Q002_2 Q003_2 Q003_3 Q007_1 Q007_2 Q100 T070_1 T070_2 T070_3 T070_4

IR60001 13 SA03 840 # I000000001 AGCS Marine Insurance Company
Chase Manhattan Plaza, 37th floor, New York, NY 
10005 USA б/н 01.01.1962 факультативний 642,917,066       331,740,976,600                331,648,089,127            -                            

IR60001 13 SA03 276 # I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 01.01.2006 факультативний 55,228,617          204,355,383,006                204,151,027,622            11,467,338             

IR60001 14 SA03 276 # I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 01.01.2006 факультативний 167,522,009       104,586,472,265,100         1,044,852,925,102        54,769,233             

IR60001 15 SA03 276 # I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 01.01.2006 факультативний 201,180,735       104,586,472,265,100         1,044,852,925,102        92,232,480             

IR60001 19 SA03 276 # I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 01.01.2006 факультативний 147,687,578       263,517,439,198                263,253,921,757            -                            

IR60001 22 SA03 276 # I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 01.01.2006 факультативний 124,845,751       357,796,359,205                357,438,562,846            186,214,768           

IR60001 36 SA03 276 # I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 01.01.2006 факультативний 149,447               -                                         -                                    -                            

IR60001 14 SA03 040 # I000000003 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Austria) Hietzinger Kai 101-105, 1030 Vienne, Austria б/н 01.01.2006 факультативний 630,897,473-       15,644,555,695                   15,628,911,139              -                            

IR60001 15 SA03 040 # I000000003 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Austria) Hietzinger Kai 101-105, 1030 Vienne, Austria б/н 01.01.2006 факультативний 630,897,471-       15,644,555,695                   15,628,911,139              -                            

IR60001 19 SA03 040 # I000000003 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Austria) Hietzinger Kai 101-105, 1030 Vienne, Austria б/н 01.01.2006 факультативний 205,851,257-       9,313,877,677                     9,304,563,799                -                            

IR60001 22 SA03 040 # I000000003 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Austria) Hietzinger Kai 101-105, 1030 Vienne, Austria б/н 01.01.2006 факультативний 743                       3,128,911,139                     3,125,782,228                -                            

IR60001 19 SA03 056 # I000000004 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Belgium) Uitbreidingstraat 86, Berchem 2600, Belgium б/н 01.01.2006 факультативний 19,913,207          17,409,707,678                   27,343,507,970              -                            

IR60001 19 SA03 208 # I000000005 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Denmark) Pilestræde 58, DK - 1112 Copenhagen, Denmark б/н 01.01.2006 факультативний 243,291               4,063,058,700                     4,058,995,641                -                            

IR60001 13 SA03 250 # I000000006 Allianz Global Corporate & Specialty SE (France)
Tour Allianz One, Case Courrier: S1002, 1 Cours 
Michelet – CS 30051, 92076 Paris La Défense Cedex б/н 01.01.2006 факультативний 39,000,497          82,361,950,000                   82,279,588,050              -                            

IR60001 14 SA03 250 # I000000006 Allianz Global Corporate & Specialty SE (France)
Tour Allianz One, Case Courrier: S1002, 1 Cours 
Michelet – CS 30051, 92076 Paris La Défense Cedex б/н 01.01.2006 факультативний 2,588,141            81,898,866,900                   81,816,968,033              -                            

IR60001 15 SA03 250 # I000000006 Allianz Global Corporate & Specialty SE (France)
Tour Allianz One, Case Courrier: S1002, 1 Cours 
Michelet – CS 30051, 92076 Paris La Défense Cedex б/н 01.01.2006 факультативний 1,110,208            81,898,866,900                   81,816,968,033              -                            

IR60001 19 SA03 250 # I000000006 Allianz Global Corporate & Specialty SE (France)
Tour Allianz One, Case Courrier: S1002, 1 Cours 
Michelet – CS 30051, 92076 Paris La Défense Cedex б/н 01.01.2006 факультативний 20,586,482          75,766,783,151                   75,691,016,370              -                            

IR60001 22 SA03 250 # I000000006 Allianz Global Corporate & Specialty SE (France)
Tour Allianz One, Case Courrier: S1002, 1 Cours 
Michelet – CS 30051, 92076 Paris La Défense Cedex б/н 01.01.2006 факультативний 332,664-               10,061,880,000                   10,051,818,120              -                            

IR60001 14 SA03 380 # I000000007 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Italy) Piazza Tre Torri, 3, 20145 Milano, Italy б/н 01.01.2006 факультативний 663,898               23,954,943,700                   23,930,988,757              -                            

IR60001 15 SA03 380 # I000000007 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Italy) Piazza Tre Torri, 3, 20145 Milano, Italy б/н 01.01.2006 факультативний 663,897               23,954,943,700                   23,930,988,757              -                            

IR60001 19 SA03 380 # I000000007 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Italy) Piazza Tre Torri, 3, 20145 Milano, Italy б/н 01.01.2006 факультативний 2,083,862-            15,644,555,694                   15,628,911,138              -                            

IR60001 22 SA03 380 # I000000007 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Italy) Piazza Tre Torri, 3, 20145 Milano, Italy б/н 01.01.2006 факультативний 227,273               4,100,272,200                     4,096,171,928                -                            

IR60001 19 SA03 528 # I000000008 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Netherlands)
13th Floor, Coolsingel 139, 3012 AG, Rotterdam, P.O. 
box 21720, 3001 AS Rotterdam, The Netherlands б/н 01.01.2006 факультативний 2,745,529            2,751,031,600                     2,748,280,568                -                            

IR60001 19 SA03 826 # I000000009
Allianz Global Corporate & Specialty SE (United 
Kingdom) 60 Gracechurch St., London EC3V 0HR, United Kingdom б/н 01.01.2006 факультативний 27,641,195          38,315,623,743                   38,277,308,119              -                            

IR60001 13 SA04 756 # I000000010
Allianz Global Corporate & Specialty Switzerland / 
Wallisellen Branch Postfach CH-8010 Zürich Switzerland б/н 01.01.2006 факультативний 2,902,833            5,793,742,800                     5,787,949,057                -                            

IR60001 19 SA04 756 # I000000010
Allianz Global Corporate & Specialty Switzerland / 
Wallisellen Branch Postfach CH-8010 Zürich Switzerland б/н 01.01.2006 факультативний 481,076,533       1,278,452,288,782             1,277,832,071,743        -                            

IR60001 19 SA04 756 # I000000011 Allianz Risk Transfer AG
Im alten Riet 102, 9494 Schaan, Liechtenstein
9494 Schaan, Liechtenstein б/н 01.01.2006 факультативний -                        -                                         -                                    1,211,314,540        

IR60001 09 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 облігаторний 1,985,129            10,000,000,000                   9,600,000,000                -                            

IR60001 10 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 облігаторний 1,617,081            600,000,000                        500,000,000                    -                            

IR60001 13 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 облігаторний 169,193,770       30,000,000,000                   29,600,000,000              -                            

IR60001 13 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 факультативний 5,607,752            15,282,750,000                   15,267,467,250              -                            

IR60001 14 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 облігаторний 49,551,566          60,000,000,000                   59,600,000,000              -                            

IR60001 14 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 факультативний 89,336,698          346,192,007,000                240,302,242,855            -                            

IR60001 15 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 облігаторний 62,425,316          60,000,000,000                   59,600,000,000              -                            

IR60001 15 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 факультативний 98,468,707          347,392,007,000                240,852,654,055            1,944,127                

IR60001 16 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 облігаторний 11,809,795          1,000,000,000                     600,000,000                    -                            

IR60001 16 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 факультативний 2,711,135            6,747,450,000                     6,740,702,550                -                            

IR60001 19 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 облігаторний 40,103,304          16,000,000,000                   15,600,000,000              -                            

IR60001 19 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 факультативний 7,534,849            15,286,673,333                   15,271,386,660              -                            

IR60001 22 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 облігаторний 25,168,741          60,000,000,000                   59,600,000,000              -                            

IR60001 22 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 факультативний 64,903,430          68,835,908,000                   68,767,072,092              2,568,216                

IR60001 43 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 облігаторний -                        1,156,000,000                     756,000,000                    -                            

IR60001 61 SA03 276 # I000000012 Allianz SE Koeniginstrasse. 28, 80802, Munich, Germany б/н 05.02.1890 облігаторний 3,462,016            60,000,000,000                   59,600,000,000              -                            

IR60001 22 SA03 056 # I000000013 EULER HERMES SA Avenue des Arts 56, 1000, Bruxelles, Belgium б/н 01.01.2002 факультативний 898,993,864-       -                                         -                                    -                            

IR60001 13 SA05 826 # I000000014 HCC International Insurance Company PLC 1 Aldate, London, England, EC3N 1RE б/н 01.01.1981 факультативний 460,142,018       531,686,272,255                531,154,585,980            1,234,289,107        

IR60001 19 SA05 826 # I000000014 HCC International Insurance Company PLC 1 Aldate, London, England, EC3N 1RE б/н 01.01.1981 факультативний 1,075,840            3,085,730,000                     3,082,644,270                -                            



IR60001 19 SA05 392 # I000000015 Sompo Japan Insurance Inc.
26-1, Nishi-Shinjuku 1-chome, Shinjuku-ku, Tokyo 160-
8338, Japan б/н 01.01.1887 факультативний 6,006,243            13,504,700,000                   13,491,195,300              -                            

IR60002 14 # 804 # 0020033533 0032192974 ПрАТ "СК "Уніка" ГРЕКО УКРАЇНА РІМ 70а факультативний 2,469,292            -                                         -                                    -                            

IR60002 14 # 804 # 0020033533 0032192974 ПрАТ "СК "Уніка" ГРЕКО УКРАЇНА РІМ 70а факультативний -                        -                                         -                                    54,906,505             

IR60002 15 # 804 # 0020033533 0032192974 ПрАТ "СК "Уніка" ГРЕКО УКРАЇНА РІМ 70а факультативний 4,938,587            -                                         -                                    -                            

IR60002 15 # 804 # 0020033533 0032192974 ПрАТ "СК "Уніка" ГРЕКО УКРАЇНА РІМ 70а факультативний -                        -                                         -                                    92,463,634             

IR60002 10 # 804 # 0031681672 ПрАТ "СК Перша"
Україна, 03118, м.Київ, просп. 
Лобановського/Червонозоряний, буд. 150 факультативний 522,000-               924,000,000-                        174,000,000-                    -                            

IR60002 09 # 804 # 0016285602 АТ "СК "ІНГО" 33 факультативний 375,973               3,243,540,400-                     500,746,503                    -                            

IR60002 22 # 804 # 0020033533 0032192974 ПрАТ "СК "Уніка" ГРЕКО УКРАЇНА РІМ 70а факультативний 2,182,502            -                                         -                                    -                            

IR60002 22 # 804 # 0020033533 0032192974 ПрАТ "СК "Уніка" ГРЕКО УКРАЇНА РІМ 70а факультативний -                        -                                         -                                    186,681,497           



Код ЄДРПОУ підприємства

IR710005 Фактичний запас
платоспроможності (нетто-

активи)

IR710002 Частка
нерезидентів у статутному

фонді страховика за станом
на кінець звітного періоду

1

IR710001 Сплачений
статутний капітал на кінець

звітного періоду

IR710003 Гарантійний фонд
на кінець звітного періоду

IR710006 Нормативний
запас платоспроможності

для страховиків, які
здійснюють види

страхування, інші, ніж

IR710007 Нормативний
запас платоспроможності

для страховиків, які
здійснюють види

страхування, інші, ніж
страхування життя за сумою

надходжень страхових

IR710008 Нормативний
запас платоспроможності

для страховиків, які
здійснюють види

страхування, інші, ніж
страхування життя за сумою

Код форми FIR71

Звітна дата 01.01.2023

32253696

IR71. Дані про сплачений статутний капітал, гарантійний фонд та
платоспроможність страховика

#

#

#

#

#

Код показника Код країни Сума

2 3

# 6315986876

040 6315986876

5087063665

11306152464

568412000

484846200

568412000



IR710011 Величина
перевищення фактичного
запасу платоспроможності

страховика над
розрахунковим

нормативним запасом

# 10737740464



1210 11

Сума часток
перестраховик
ів у резервах
незароблених

премій

IR72. Дані про розрахунок резервів незароблених премій та частки перестраховиків у резервах незароблених премій на кінець
звітного періоду

Код
резидентності

Код виду
страхування

Розрахунковий
період

Метод
розрахунку

Розрахунковий
коефіцієнт

Сума
загальних

надходжень
страхових
платежів

Сума
загальної
величини

часток
страхових

платежів, що
сплачуються
перестрахо-

викам

Сума
визначеної
величини

часток
надходжень
страхових
платежів

Сума
визначеної
величини

часток
страхових

платежів, що
сплачуються
перестрахо-

викам

Сума резервів
незароблених

премій

Код форми FIR72

Звітна дата 01.01.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696

97 8

0 0 0 0 2064507 0

64 5

1/365

Код
показника

1 2 3

# 09

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду



1/365 0 0 0 0 5066529 0

01/365 0 0 0 515630491 0

01/365 0 0 0 1434125452 0

10

13

14

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

#

#

#



01/365 0 0 0 1436281944 0

000 0 3652610

00 1303561801001/365

1/365 0

0

15

16

19

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

#

#

#



0 15444983 0

0 0 453099333

0 0 1233954883

0 0

0 0

0 0

1/365

1/365

1/365 0

0

0

22

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

#

2

2

13

14



0 0 12354312470 01/365 0

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

IR720001
Розрахунок

резервів
незароблен
их премій
та частки

перестрахов
иків у

резервах
незарблени
х премій на

кінець
звітного
періоду

2

2

2

10003649820 0 0 0

0 0 0 0 13672910

19

15

1/365 0

22 1/365 0



Код ЄДРПОУ підприємства

IR730004 Резерв заявлених, але не
виплачених збитків, на кінець звітного

IR730002 Величина сформованих технічних
страхових резервів на кінець звітного

IR730003 Величина сформованих резервів
незароблених премій, що належать до
технічних страхових резервів, на кінець

звітного періоду

IR730005 Резерв збитків, які виникли, але не
заявлені, на кінець звітного періоду

Код форми FIR73

Звітна дата 01.01.2023

32253696

Код показника Сума

1 2

IR730001 Величина сформованих страхових
резервів на кінець звітного періоду

51306074776

51306074776

4715828317

46395913705

194332754



Код ЄДРПОУ підприємства

137035084894

7035084894 13

127273 13

1253700 13

580841313 14

2162560173 15

123235913 19

SA03840

840 SA03

840 SA03

276 SA03

276 SA03

276 SA03

SA03

87

05

05

05

05

05

05

05

Код форми FIR74

Звітна дата 01.01.2023

32253696

Код даних для розрахунку
нормативів діяльності
страхових організацій

IR74. Дані про частку перестраховиків у страхових резервах

Код показника

Ідентифікаційний/
реєстраційний

код/номер
перестраховика

Найменування
перестраховика

Код країни
перестраховика

Кредитний 
рейтинг

Cума в національній
валюті (гривневий

еквівалент)

Код виду
страхування

1 2 3 4 5 6

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах
I000000001

AGCS Marine
Insurance Company

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

I000000001
AGCS Marine

Insurance Company

I000000001
AGCS Marine

Insurance Company

I000000002
Allianz Global

Corporate & Specialty
SE

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE

IR740004
Дебіторська

заборгованість за
договорами

перестрахування на
кінець звітного

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

I000000002

I000000002

I000000002 276



SA03 05

05

05

05

05

05

2104434178

475343374

22

14

2055573760 15

2104434178 22

7371308 14

8128723 19

7666965 22

8097986206

5366097769

14

15

SA03

SA03

SA03

SA03

SA03

SA03

SA03

SA03

05

05

05

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

IR740004
Дебіторська

заборгованість за
договорами

перестрахування на
кінець звітного

IR740004
Дебіторська

заборгованість за
договорами

перестрахування на
кінець звітного

IR740004
Дебіторська

заборгованість за
договорами

перестрахування на
кінець звітного

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

I000000002

I000000002

I000000002

I000000002

I000000002

I000000002

I000000002

I000000004

I000000004

276

276

276

276

276

276

276

056

056

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE (Belgium)

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE (Belgium)



SA03

SA03

SA03

SA03

129989723 19

6971614437 14

4239726000 15

11949483 19

21404011 19

SA03

SA03

SA03

SA03

SA03

SA03

SA03

27576396

27576396

19

19

1644780 14

1644780 15

347915165 19

100198527 19

05

05

05

05

05

05

05

05

05

05

05

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах
I000000004

I000000004

I000000004

056

056

056

056

208

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE (Belgium)

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE (Belgium)

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE (Belgium)

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE (Belgium)

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE (Denmark)

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE (Italy)

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

I000000004

I000000005

I000000007

I000000007

I000000009

I000000009

I000000009

I000000009

380

380

826

826

826

826

Allianz Global
Corporate & Specialty

SE (Italy)

Allianz Global
Corporate & Specialty
SE (United Kingdom)

Allianz Global
Corporate & Specialty
SE (United Kingdom)

Allianz Global
Corporate & Specialty
SE (United Kingdom)

Allianz Global
Corporate & Specialty
SE (United Kingdom)



05

05

05

05

05

05

05

05

05

05

454366610

925396236 22

13

2520977 13

SA04

SA04

SA04

SA04

SA03

SA03

SA03

SA03

SA03

SA05

SA05

695673092 19 05

219178557

20636840757

19

19

20623709641 19

440395 14

428285 15

342529 19

939069146 22

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

I000000015

I000000015

I000000016

I000000016 826

826

HCC International
Insurance Company

PLC

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

IR740002 Частка
перестраховика у

резервах заявлених,
але не виплачених

збитків

IR740001 Частка
перестраховика у

страхових резервах

I000000010

I000000010

I000000012

I000000012

I000000013

I000000013

I000000013

756

756

756

756

276

276

276

056

056

Allianz Global
Corporate & Specialty

Switzerland /
Wallisellen Branch

Allianz Global
Corporate & Specialty

Switzerland /
Wallisellen Branch

Allianz Risk Transfer
AG

Allianz Risk Transfer
AG

Allianz SE

Allianz SE
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Код ЄДРПОУ підприємства

Сума резервів із
страхування життя

Сума на кінець звітного
періоду відповідно до

показників форми 1
"Баланс"

Сума технічних резервів

Сума резервів із
обов'язкового страхування
цивільної відповідальності

за ядерну шкоду

Код форми FIR75

Звітна дата 01.01.2023

32253696

IR75. Дані про активи для представлення страхових резервів

01221013702 0

Код показника

IR750001 Грошові кошти на
поточних рахунках

1 2 3 4 5

1249590423 1249590423 0 0

016340000000 0

33716484353 0 0

33716484353 0 0

0 0 0

IR750003 Банківські вклади
(депозити)

IR750002 Грошові кошти в
іноземній валюті на
поточних рахунках

1221013702

16340000000

IR750011 Права вимоги до
перестраховиків

48728829815

IR750012 Права вимоги до
перестраховиків-

нерезидентів
48728829815

IR750024 Готівка в касі 3474



Код ЄДРПОУ підприємства

Джерела
фінансу-

вання

Наймену-
вання

підрядної
організації

Місцезна-
ходження

об'єкта

Дата
початку

будівниц-
тва

Дата
закінчен-

ня
будівниц-

тва

Характе-
ристика
об'єкта

7 8 9 10 11 12

Наймену-
вання

об'єкта

Сума
вкладень

Кошторис-
на вартість

Процент
готовності

об'єкта

Код форми FIR76

01.01.2023

32253696

Звітна дата

1

Код
показника

Умовний
порядко-

вий номер
об'єкта

2 3 4 5 6



Код форми FIR77

Звітна дата 01.01.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696

IR77: Дані про основні засоби та інвестиційну нерухомість

Код Назва
Первісна 
вартість

Залишкова вартість

EKP Q003 T070_1 T070_2 H027 KU K031 Q001 Q002 Q007 Q015 Q104
IR770001 Основні засоби 945,183,026         63,402,777                 05 # #



Код форми FIR78

Звітна дата 01.01.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696

IR78: Дані про фінансові інвестиції, дебіторську заборгованість, грошові кошти та їх еквіваленти

Код Назва

Умовний 
порядковий 
номер 
об'єкта 
інвестування
/кредитуван
ня

Сума, копійки Сума в іноземній валюті Найменування емітента/отриму-вача
Ідентифікаційни
й/реєстраційний 
код/номер

Примітка
Дата початку 
терміну 
вкладення

Кінцева дата 
терміну 
вкладення

EKP Q003_2 T100 R034 Q001 Q003_1 K020 Q006 Q007_1 Q007_2 Q007_3Q015 H027 F024
IR780006 Вклади в банках (депозити) 1 1,600,000,000           1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101167 16.12.2022 16.01.2023 01 12
IR780006 Вклади в банках (депозити) 2 950,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 05.10.2022 05.04.2023 01 12
IR780006 Вклади в банках (депозити) 3 450,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 21.11.2022 22.05.2023 01 12
IR780006 Вклади в банках (депозити) 4 1,600,000,000           1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 15.12.2022 15.06.2023 01 12
IR780006 Вклади в банках (депозити) 5 300,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 15.08.2022 15.02.2023 01 12
IR780006 Вклади в банках (депозити) 6 290,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 16.08.2022 15.05.2023 01 12
IR780006 Вклади в банках (депозити) 7 2,000,000,000           1 АКБ ОТП БАНК, м. Київ 0000000296 FR101167 08.11.2022 03.02.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 8 130,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 07.10.2022 10.01.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 9 350,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 12.10.2022 12.01.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 10 400,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 18.11.2022 18.01.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 11 930,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 29.11.2022 30.01.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 12 940,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 16.12.2022 16.03.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 13 360,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 20.12.2022 21.03.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 14 200,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 26.12.2022 27.03.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 15 350,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101160 11.02.2022 10.02.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 16 150,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101160 25.05.2022 25.05.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 17 320,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 29.12.2022 12.01.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 18 150,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101167 23.12.2022 23.03.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 19 350,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 28.11.2022 28.04.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 20 170,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 18.11.2022 17.04.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 21 2,700,000,000           1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 07.11.2022 07.04.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 22 200,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 07.10.2022 07.02.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 23 200,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 11.08.2022 13.02.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 24 380,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 01.08.2022 01.02.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 25 170,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 22.07.2022 23.01.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 26 700,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 01.07.2022 03.01.2023 01 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 1 1,600,000,000           1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101167 16.12.2022 16.01.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 2 950,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 05.10.2022 05.04.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 3 450,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 21.11.2022 22.05.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 4 1,600,000,000           1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 15.12.2022 15.06.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 5 300,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 15.08.2022 15.02.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 6 290,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 16.08.2022 15.05.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 7 2,000,000,000           1 АКБ ОТП БАНК, м. Київ 0000000296 FR101167 08.11.2022 03.02.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 8 130,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 07.10.2022 10.01.2023 03 12



IR780006 Вклади в банках (депозити) 9 350,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 12.10.2022 12.01.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 10 400,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 18.11.2022 18.01.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 11 930,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 29.11.2022 30.01.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 12 940,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 16.12.2022 16.03.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 13 360,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 20.12.2022 21.03.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 14 200,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 26.12.2022 27.03.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 15 350,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101160 11.02.2022 10.02.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 16 150,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101160 25.05.2022 25.05.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 17 320,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 29.12.2022 12.01.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 18 150,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101167 23.12.2022 23.03.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 19 350,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 28.11.2022 28.04.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 20 170,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 18.11.2022 17.04.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 21 2,700,000,000           1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 07.11.2022 07.04.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 22 200,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 07.10.2022 07.02.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 23 200,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 11.08.2022 13.02.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 24 380,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 01.08.2022 01.02.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 25 170,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 22.07.2022 23.01.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 26 700,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 01.07.2022 03.01.2023 03 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 1 1,600,000,000           1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101167 16.12.2022 16.01.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 2 950,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 05.10.2022 05.04.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 3 450,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 21.11.2022 22.05.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 4 1,600,000,000           1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 15.12.2022 15.06.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 5 300,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 15.08.2022 15.02.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 6 290,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 16.08.2022 15.05.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 7 2,000,000,000           1 АКБ ОТП БАНК, м. Київ 0000000296 FR101167 08.11.2022 03.02.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 8 130,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 07.10.2022 10.01.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 9 350,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 12.10.2022 12.01.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 10 400,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 18.11.2022 18.01.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 11 930,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 29.11.2022 30.01.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 12 940,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 16.12.2022 16.03.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 13 360,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 20.12.2022 21.03.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 14 200,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 26.12.2022 27.03.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 15 350,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101160 11.02.2022 10.02.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 16 150,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101160 25.05.2022 25.05.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 17 320,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 29.12.2022 12.01.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 18 150,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101167 23.12.2022 23.03.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 19 350,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 28.11.2022 28.04.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 20 170,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 18.11.2022 17.04.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 21 2,700,000,000           1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 07.11.2022 07.04.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 22 200,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 07.10.2022 07.02.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 23 200,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 11.08.2022 13.02.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 24 380,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 01.08.2022 01.02.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 25 170,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 22.07.2022 23.01.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 26 700,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 01.07.2022 03.01.2023 04 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 1 1,600,000,000           1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101167 16.12.2022 16.01.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 2 950,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 05.10.2022 05.04.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 3 450,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 21.11.2022 22.05.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 4 1,600,000,000           1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 15.12.2022 15.06.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 5 300,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 15.08.2022 15.02.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 6 290,000,000               1 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 0000000295 FR101160 16.08.2022 15.05.2023 05 12



IR780006 Вклади в банках (депозити) 7 2,000,000,000           1 АКБ ОТП БАНК, м. Київ 0000000296 FR101167 08.11.2022 03.02.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 8 130,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 07.10.2022 10.01.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 9 350,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 12.10.2022 12.01.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 10 400,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 18.11.2022 18.01.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 11 930,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 29.11.2022 30.01.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 12 940,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 16.12.2022 16.03.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 13 360,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 20.12.2022 21.03.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 14 200,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 26.12.2022 27.03.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 15 350,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101160 11.02.2022 10.02.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 16 150,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101160 25.05.2022 25.05.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 17 320,000,000               1 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" 0000000171 FR101167 29.12.2022 12.01.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 18 150,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101167 23.12.2022 23.03.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 19 350,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 28.11.2022 28.04.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 20 170,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 18.11.2022 17.04.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 21 2,700,000,000           1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 07.11.2022 07.04.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 22 200,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 07.10.2022 07.02.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 23 200,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 11.08.2022 13.02.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 24 380,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 01.08.2022 01.02.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 25 170,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 22.07.2022 23.01.2023 05 12

IR780006 Вклади в банках (депозити) 26 700,000,000               1 ПАТ «Дойче Банк ДБУ» 0000000407 FR101160 01.07.2022 03.01.2023 05 12

IR780012 Грошові кошти на поточних рахунках 28,576,721                 1 АППБ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ", м. Київ 01 9

IR780012 Грошові кошти на поточних рахунках 28,576,721                 1 АППБ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ", м. Київ 03 9

IR780012 Грошові кошти на поточних рахунках 28,576,721                 1 АППБ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ", м. Київ 05 9

IR780012 Грошові кошти на поточних рахунках 1,221,013,702           2 АППБ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ", м. Київ 01 9

IR780012 Грошові кошти на поточних рахунках 1,221,013,702           2 АППБ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ", м. Київ 03 9

IR780012 Грошові кошти на поточних рахунках 1,221,013,702           2 АППБ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ", м. Київ 05 9

IR780008

Довгострокова дебіторська заборгованість, 
дебіторська заборгованість за розрахунками за 
виданими авансами та з нарахованих доходів і інша 
поточна дебіторська заборгованість 437,716,215               1 # #

IR780013 Готівка в касі 3,474                           1 01 #

IR780013 Готівка в касі 3,474                           1 03 #

IR780013 Готівка в касі 3,474                           1 05 #

IR780020

Дебіторська заборгованість за нарахованими 
відсотками за банківськими вкладами (депозитами), 
цінними паперами, емітентом яких є держава 340,292,220               1 # #



Код форми FIR8

Звітна дата 01.01.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696

Сума страхових
платежів, що
повертається

страхувальнику

IR8. Дані про достроково припинені договори страхування

Код виду
страхування

Тип
страхувальника/

страховика

Умовний
порядковий номер

договору
страхування

(перестрахування)

Номер договору
страхування

(перестрахування)

Дата набрання
чинності договору

страхування
(перестрахування)

Дата дострокового
припинення дії

договору
страхування

(перестрахування)

Примітка

Сума страхових
платежів за
договором

страхування
(перестрахування)

6 7 8 9 10

52200001.04.2022
Несплата страхового

платежу
69600021.12.2021

5

0007-21-Ф

CLB.20774 01.03.2021 23.02.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

10868883 10566693

9591706
Несплата страхового

платежу
10083927

Код показника

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

1 2 3 4

10 3 0001

27.06.2022CLB.23294 01.07.2021

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 1 0002

19 3 0003



CLB.23315 01.05.2021 30.04.2022
Несплата страхового

платежу
16655652 16655652

CLB.23322

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3 0005 01.08.2021 27.06.2022
Несплата страхового

платежу
13992027 15224455

1046447431.03.2022
Несплата страхового

платежу
9930422

27.06.2022
Несплата страхового

платежу
4040878 4040878

01.01.2022CLB.23425

CLB.23428 01.10.2021

CLB.23454 01.01.2022 31.05.2022
Несплата страхового

платежу
7853831 7853831

951747301.01.2022 30.06.2022
Несплата страхового

платежу
9517473

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3 0004

19 3 0006

CLB.23483

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3 0007

3 0008

0009

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19

19 3



0010 CLB.23484 01.01.2022 30.06.2022
Несплата страхового

платежу
9517473 9517473

6339938CLB.23486 01.01.2022 06.09.2022
Несплата страхового

платежу
6339938

746929912.08.2022
Несплата страхового

платежу
746929901.01.2022CLB.23498

CLB.23499 01.03.2022 30.06.2022
Несплата страхового

платежу
8610616 7989403

465000011.08.2021 23.03.2022
Несплата страхового

платежу
2325000

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3

19 3 0011

CLB.23770

0015 CLB.23942 10.10.2021 25.04.2022
Несплата страхового

платежу
1950200 975100

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3 0012

3 0013

0014

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19

19 3

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3



4461043CLB.24290 01.12.2021 01.07.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

2230521

349520020.07.2022
Несплата страхового

платежу
699040001.01.2022CLB.24545

CLB.24641 01.01.2022 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
4821649 4821649

5474952
Несплата страхового

платежу
5474952

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 1 0016

19 3 0017

29.07.2022CLB.24649 01.01.2022

CLB.24657 01.01.2022 31.07.2022
Несплата страхового

платежу
27781740 27781740

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3 0018

19 3 0019

CLB.24658

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3 0021 01.01.2022 31.07.2022
Несплата страхового

платежу
15329023 15329023

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3 0020



898680431.07.2022
Несплата страхового

платежу
8986804

31.07.2022
Несплата страхового

платежу
8307508 8307508

01.01.2022CLB.24659

CLB.24660 01.01.2022

CLB.24661 01.01.2022 31.07.2022
Несплата страхового

платежу
15329023 15329023

948516601.01.2022 31.07.2022
Несплата страхового

платежу
9485166

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3 0022

CLB.24662

0026 CLB.24665 01.01.2022 31.05.2022
Несплата страхового

платежу
3771261 3771261

4852861
Несплата страхового

платежу
4852861

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3 0023

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3 0024

19 3 0025

31.03.2022CLB.24666 01.01.2022

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3

19 3 0027



CLB.24674 01.02.2022 19.04.2022
Несплата страхового

платежу
29652025 30485039

01.02.2022CLB.24677 21.04.2022
Несплата страхового

платежу
16670860 16635309

802541601.01.2022 01.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

582551CLB.24684

0031 CLB.24684 01.01.2022 27.06.2022
Несплата страхового

платежу
8025416 7442865

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3 0028

3 0029

0030

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19

19 1

24980052CLB.24691 14.02.2022 15.06.2022
Несплата страхового

платежу
23878054

2273957908.06.2022
Несплата страхового

платежу
2314515701.02.2022CLB.24698

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 3

19 3 0032

19 3 0033



CLB.25145 01.02.2022 23.03.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

3675000 3161507

8008483
Несплата страхового

платежу
3273568923.03.2022CPR.20819 21.03.2020

CPR.20819 21.03.2020 23.03.2022
Несплата страхового

платежу
32735690 8008484

CPR.23477

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 1 0037 01.01.2022 01.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

27315156 23299

13168501.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

135949216

01.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

27315156 23297

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 1 0034

14 3 0035

01.01.2022CPR.23477

CPR.23477 01.01.2022

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0036

22 1 0038

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 1 0039



CPR.23477 01.01.2022 30.12.2022
Несплата страхового

платежу
27315156 27291859

13594921601.01.2022 30.12.2022
Несплата страхового

платежу
135817531CPR.23477

0042 CPR.23477 01.01.2022 30.12.2022
Несплата страхового

платежу
27315156 27291857

3 0040

0041

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15

22 3

139529281CPR.23478 01.01.2022 30.12.2022
Несплата страхового

платежу
139529281

18673208430.12.2022
Несплата страхового

платежу
18673208401.01.2022CPR.23478

CPR.23478 01.01.2022 30.12.2022
Несплата страхового

платежу
128696273 128696273

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 3

14 3 0043

15 3 0044

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

22 3 0045



2321513
Несплата страхового

платежу
232151313.07.2022CPR.23494 01.01.2022

CPR.23494 01.01.2022 13.07.2022
Несплата страхового

платежу
2321512 2321512

CPR.23494

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

22 3 0048 01.01.2022 13.07.2022
Несплата страхового

платежу
3485160 3485160

72842031.03.2022
Несплата страхового

платежу
2913678

31.03.2022
Несплата страхового

платежу
2913672 728418

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 3 0046

04.06.2021CPR.23672

CPR.23672 04.06.2021

CPR.23673 04.06.2021 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
1374903 343726

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0047

14 3 0049

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0050

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 3 0051



137490704.06.2021 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
343727CPR.23673

0053 CPR.23735 19.05.2021 01.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

1957800 252100

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0052

504200
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

391559701.04.2022CPR.23735 19.05.2021

CPR.23771 11.08.2021 23.03.2022
Несплата страхового

платежу
2955000 1292933

11.08.2021CPR.23771 23.03.2022
Несплата страхового

платежу
2955000 1292933

126666706.11.2021 16.05.2022
Несплата страхового

платежу
633333

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 1

15 1 0054

CPR.23804

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 3 0055

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0056

14 3 0057



IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

22

14 3

0058 CPR.23804 06.11.2021 16.05.2022
Несплата страхового

платежу
2533333 1266667

7124999
Несплата страхового

платежу
950000031.03.2022CPR.23810 28.11.2021

CPR.23810 28.11.2021 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
9500000 7125000

28.11.2021CPR.23810 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
1970801 1478101

65000004.11.2021 25.04.2022
Несплата страхового

платежу
325000

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3

14 3 0059

CPR.23950

0063 CPR.23950 04.11.2021 25.04.2022
Несплата страхового

платежу
455000 227500

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0060

3 0061

0062

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3



5180000CPR.24101 05.10.2021 19.04.2022
Несплата страхового

платежу
2590000

518000019.04.2022
Несплата страхового

платежу
1036000005.10.2021CPR.24101

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 3 0064

15 3 0065

15.11.2021CPR.24102 29.03.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

783287472 704958724

704958725
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

78328747129.03.2022CPR.24102 15.11.2021

CPR.24102 15.11.2021 29.03.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

276589736 248930762

CPR.24230

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 3 0069 01.11.2021 20.06.2022
Несплата страхового

платежу
532530 266265

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 1 0066

15 1 0067

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

19 1 0068



18639120.06.2022
Несплата страхового

платежу
372780

20.06.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

184840 92420

01.11.2021CPR.24230

CPR.24303 01.11.2021

CPR.24303 01.11.2021 20.06.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

129412 64706

67846001.11.2021 20.06.2022
Несплата страхового

платежу
339230

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0070

CPR.24304

0074 CPR.24304 01.11.2021 20.06.2022
Несплата страхового

платежу
474932 237466

6827000CPR.24378 31.12.2021 19.04.2022
Несплата страхового

платежу
5120249

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 1 0071

1 0072

0073

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15

14 3

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3

14 3 0075



543322419.04.2022
Несплата страхового

платежу
724429831.12.2021CPR.24378

CPR.24379 31.12.2021 19.04.2022
Несплата страхового

платежу
5522890 4142168

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0076

4138769
Несплата страхового

платежу
551836019.04.2022CPR.24379 31.12.2021

CPR.24498 24.12.2021 21.01.2022
Несплата страхового

платежу
3436613 3436613

CPR.24498

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0080 24.12.2021 21.01.2022
Несплата страхового

платежу
6873227 6873227

237037416.05.2022
Несплата страхового

платежу
3160500

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 3 0077

15 3 0078

01.02.2022CPR.24561

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 3 0079

14 3 0081



16.05.2022
Несплата страхового

платежу
3160500 2370376CPR.24561 01.02.2022

CPR.24567 31.01.2022 01.07.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

9678740 5648141

774301531.01.2022 01.07.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

4518527CPR.24567

0085 CPR.24567 31.01.2022 01.07.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

6352282 3706948

4839440
Несплата страхового

платежу
4839440

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0082

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 1 0083

15 1 0084

05.08.2022CPR.24681 01.01.2022

CPR.24681 01.01.2022 05.08.2022
Несплата страхового

платежу
4839440 4839440

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

22 1

14 3 0086

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0087



01.01.2022CPR.24686 01.08.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

11169145 4583197

1316274601.01.2022 01.08.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

0CPR.24686

0090 CPR.24686 01.01.2022 01.08.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

12284104 4583969

12284104CPR.24686 01.01.2022 01.11.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

7700135

1 0088

0089

1316274601.11.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

13162746

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14

22 1

01.01.2022CPR.24686

CPR.24686 01.01.2022 01.11.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

11169145 6585948

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 1

15 1 0091

22 1 0092

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 1 0093



1325367
Несплата страхового

платежу
132536728.06.2022CPR.24687 01.01.2022

CPR.24687 01.01.2022 28.06.2022
Несплата страхового

платежу
1325358 1325358

CPR.24687

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

22 3 0096 01.01.2022 28.06.2022
Несплата страхового

платежу
6194290 6194290

58333318.01.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

2628600

18.01.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

1287000 321750

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

14 3 0094

14.04.2021MOD.22636

MOD.22648 24.05.2021

MOD.22651 13.05.2021 18.01.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

1755000 519288

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

15 3 0095

10 1 0097

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

10 1 0098

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

10 1 0099



1781436413.07.2021 19.04.2022
Несплата страхового

платежу
4453591MOD.23765

0101 MOD.23789 26.09.2021 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
2281500 1140750

576986
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

140400018.01.2022MOD.23857 18.06.2021

MOD.24397 11.01.2022 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
2240160 1680120

21.01.2022MOD.24406 08.08.2022
Несплата страхового

платежу
2557500 1278750

175500021.01.2022 24.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

1303027MOD.24413

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

10 3 0100

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

10 3

10 1 0102

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

10 3 0103

3 0104

0105

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

10

10 1



92729131.03.2022
Несплата страхового

платежу
10177054

0106 MOD.24421 05.02.2022 16.05.2022
Несплата страхового

платежу
1314300 985725

8899153PROGNOZ.24680 01.01.2022 27.06.2022
Несплата страхового

платежу
8899153

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

10 3

19 3 0107

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0108

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0109

13 3 0110

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0111

TRS.23548 03.06.2021

TRS.24387 01.01.2022 23.03.2022

01.01.2022 29.07.2022

01.01.2022 15.06.2022

2757352
Несплата страхового

платежу
2757352

Несплата страхового
платежу

12786288 12786288

4844781 4844781

TRS.24646

TRS.24648
Несплата страхового

платежу



IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0112

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0113

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0114

13 3 0115

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1 0116

13 3 0117

31.05.2022

23.02.2022

31.03.2022

31.03.2022

8422013 8422013

1590592

427829

429273

TRS.24671

TRS.24664

TRS22416-44

TRS22416-45

TRS22416-46

TRS22432-22

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Несплата страхового
платежу

01.01.2022

17.02.2022

01.01.2022

17.02.2022

17.02.2022

27.12.2021

1590592

435612

427829

429273

13729266

31.03.2022

25.01.2022

435612

14283073



IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0118

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0119

13 3 0120

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0121

13 3 0122

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0123

TRS22443-38

TRS22443-39

TRS22443-40

TRS22443-41

TRS22443-42

TRS22445-126

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

16.02.2022

16.02.2022

16.02.2022

16.02.2022

16.02.2022

04.02.2022

1119161

1120417

1126718

1151089

1097253

398866

23.03.2022

23.03.2022

23.03.2022

23.03.2022

23.03.2022

23.03.2022

1120417

1119161

1126718

1151089

1097253

398866



TRS22445-128

TRS22445-130

TRS22445-131

TRS22445-134

TRS23642-2

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

10.02.2022

21.02.2022

17.02.2022

281618

2496052

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0128

3 0129

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0124

13 3 0125

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0126

13 3 0127

TRS22445-127
Несплата страхового

платежу

Несплата страхового
платежу

04.02.2022

04.02.2022

10.02.2022

390797

398866

382132

362822

23.03.2022

23.03.2022

23.03.2022

23.03.2022

31.03.2022

26.03.2022

390797

398866

382132

362822

281618

2496052



TRS23663-1

TRS23694-4

TRS23698-197

TRS23698-201

TRS23698-209

TRS23698-211

Несплата страхового
платежу

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Несплата страхового
платежу

02.02.2022

31.01.2022

10.02.2022

14.02.2022

18.02.2022

21.02.2022

99063

150858

148963

379736

212257

212594

31.03.2022

24.05.2022

24.05.2022

19.04.2022

19.04.2022

48000

60436

162744

212257

212594

0130

0131

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3

13 1

13 1 0132

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1 0133

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1 0134

3 0135

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13

31.03.2022 99063



TRS23698-213

TRS23709-7

TRS23720-1062

TRS23720-1128

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Несплата страхового
платежу

22.02.2022

18.02.2022

28.01.2022

26.01.2022

09.12.2021

09.12.2021

213637

127350

1119770

199931

410877

821754

19.04.2022

31.03.2022

18.02.2022

18.02.2022

25.01.2022

25.01.2022

213637

127350

1119770

199931

410877

821754

TRS23720-906

TRS23720-907
Несплата страхового

платежу

0136

0137

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3

13 3

13 1 0138

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1 0139

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0140

3 0141

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13



28.03.2022

31.03.2022

63374

78544

33811025.01.2022

25.01.2022

31.03.2022

31.03.2022

338110

338110

15750

150321

TRS23720-908

TRS23720-909

TRS23825-5

TRS23985-65

TRS23985-67

TRS23985-74

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

13.12.2021

13.12.2021

31.01.2022

21.02.2022

21.02.2022

23.02.2022

338110

49500

150321

78544

63374

0142

0143

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3

13 3

16 1 0144

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0145

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0146

3 0147

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13



31.03.2022

24.03.2022

21.03.2022

17.02.2022

06.05.2022

06.05.2022

8737151

726165

2406723

1262143

7837

40570

TRS23998-14

TRS24011-19

TRS24016-7

TRS24017-116

TRS24017-129

TRS24017-134

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Несплата страхового
платежу

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

18.02.2022

16.02.2022

09.02.2022

26.01.2022

10.02.2022

18.02.2022

8451965

701033

2406723

1262143

344816

357014

0148

0149

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1

13 3

13 1 0150

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1 0151

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1 0152

1 0153

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13



23.02.2022

08.02.2022

02.02.2022

06.05.2022

31.03.2022

31.03.2022

31.03.2022

31.03.2022

24.03.2022

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

Несплата страхового
платежу

TRS24092-14

TRS24092-13

TRS24092-15

TRS24093-35

TRS24151-80 99462

41000

27329

643839

265674

223991

41000

99462

TRS24017-137
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

Несплата страхового
платежу

17.02.2022

03.02.2022

04.02.2022

267213

643839

265674

223991

0154

0155

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1

13 3

13 3 0156

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0157

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

16 3 0158

3 0159



09.02.2022

10.02.2022

24.03.2022

24.03.2022

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

Внесення змін в
умови договору за

згодою Сторін

TRS24151-84

TRS24151-85

188498

196547

188498

196547

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1

302486TRS24151-88 11.02.2022 24.03.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

302486

0160

0161

32033224.03.2022
Несплата страхового

платежу
32033209.02.2022TRS24151-91

TRS24158-47 22.02.2022 06.05.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

1547106 215875

376480207.01.2022 01.02.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

3764802

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1

13 1 0162

TRS24184-13

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0163

1 0164

0165

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13

13 1



0166 TRS24184-15 07.01.2022 01.02.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

3475202 3475202

1212658TRS24184-16 05.02.2022 21.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

153325

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1

13 1 0167

09 3 0168 841840023.03.2022
Несплата страхового

платежу
12628221

3212277
Несплата страхового

платежу
3212277

01.11.2021TRS24224-1

TRS24307-14 01.02.2022 30.04.2022
Несплата страхового

платежу
217542 217542

23.03.2022TRS24314-15 17.02.2022

TRS24319-78 25.01.2022 18.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

572685 26031

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0169

13 3 0170

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1 0171



TRS24319-84

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1 0172 09.02.2022 18.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

79901 15794

2489018.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

108272

18.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

241840 55595

11.02.2022TRS24319-85

TRS24319-86 11.02.2022

TRS24319-87 11.02.2022 18.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

80951 18609

13023011.02.2022 18.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

31078

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1 0173

TRS24319-93

0177 TRS24319-95 16.02.2022 18.04.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

1166386 335168

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1 0174

1 0175

0176

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13

13 1

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 1



260783TRS24323-50 06.02.2022 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
260783

191916931.03.2022
Несплата страхового

платежу
191916913.02.2022TRS24323-53

TRS24323-57 20.02.2022 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
197710 197710

78321
Несплата страхового

платежу
78321

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0178

13 3 0179

31.03.2022TRS24482-1 08.02.2022

TRS24484-6 10.12.2021 31.01.2022
Несплата страхового

платежу
3095174 3095174

TRS24503-1

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0183 07.02.2022 06.03.2022
Несплата страхового

платежу
38786 38786

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0180

13 3 0181

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0182



326327TRS25192-5 09.02.2022 10.06.2022
Внесення змін в

умови договору за
згодою Сторін

101401

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13

13 3

18265424.03.2022
Несплата страхового

платежу
182654

24.03.2022
Несплата страхового

платежу
28439 28439

22.02.2022TRS24503-2

TRS24503-3 22.02.2022

TRS25192-2 11.02.2022 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
222990 222990

22370309.02.2022 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
223703

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0184

TRS25192-3

0188 TRS25192-4 07.02.2022 31.03.2022
Несплата страхового

платежу
225135 225135

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0185

3 0186

0187

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3

13 1 0189



55549431.03.2022
Несплата страхового

платежу
555494

IR80001
Інформація

про
достроково
припинені
договори

страхування

13 3 0190 TRS25218-6 18.02.2022



Код форми FIR91

Звітна дата 01.01.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696

IR91. Дані про адекватність зобов'язань страховика, що здійснює страхування, інше,
ніж страхування життя

Код показника Код виду страхування Сума

2 3

09 2 064 507

10 5 066 529

515 630 491

1 434 125 452

1 436 281 944

3 652 610

1

IR910001 Розмір сформованого
страховиком резерву незароблених

премій

IR910001 Розмір сформованого
страховиком резерву незароблених

премій

IR910001 Розмір сформованого
страховиком резерву незароблених

премій

IR910001 Розмір сформованого
страховиком резерву незароблених

премій

IR910001 Розмір сформованого
страховиком резерву незароблених

премій

IR910001 Розмір сформованого
страховиком резерву незароблених

премій

IR910001 Розмір сформованого
страховиком резерву незароблених

премій

IR910001 Розмір сформованого
страховиком резерву незароблених

премій

IR910002 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій, та розміром

сформованого страховиком резерву
незароблених премій

IR910002 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій, та розміром

сформованого страховиком резерву
незароблених премій

IR910002 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій, та розміром

сформованого страховиком резерву
незароблених премій

13

16

14

15

19

22

09

10

13

1 303 561 801

-201 851

15 444 983

-891 971

-172 129 987



IR910002 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій, та розміром

сформованого страховиком резерву
незароблених премій

IR910002 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій, та розміром

сформованого страховиком резерву
незароблених премій

IR910002 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій, та розміром

сформованого страховиком резерву
незароблених премій

14

15

16

19

22

09

-448 441 818

-723 916 991

104 107

-537 116 469

-2 817 418

4 327 623

12 489 505

7 985 365 416

7 667 710 067

6 397 510 938

IR910002 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій, та розміром

сформованого страховиком резерву
незароблених премій

IR910002 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій, та розміром

сформованого страховиком резерву
незароблених премій

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910003 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків

IR910004 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву збитків, та
розміром сформованого

страховиком резерву збитків

10

13

14

15

16

19

22

36

43

52

61

09

116 774 187

21 239 225 809

3 164 729 074

328 649

351 029

12 761

1 421 401

-4 327 623



14

22

36

40 411 801

-35 801 842

-328 649

-351 029

-12 761

-1 421 401

40 411 801

IR910004 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву збитків, та
розміром сформованого

страховиком резерву збитків

IR910004 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву збитків, та
розміром сформованого

страховиком резерву збитків

IR910004 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву збитків, та
розміром сформованого

страховиком резерву збитків

IR910004 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву збитків, та
розміром сформованого

страховиком резерву збитків

IR910004 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву збитків, та
розміром сформованого

страховиком резерву збитків

IR910004 Різниця між оцінкою
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву збитків, та
розміром сформованого

страховиком резерву збитків

IR910005 Сукупний розмір дефіцитів
резерву незароблених премій та

резерву збитків

IR910005 Сукупний розмір дефіцитів
резерву незароблених премій та

резерву збитків

IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

43

52

61

14

16

09

10

13

104 107

-5 219 594

-201 851

-172 129 987



IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

14

15

16

19

22

36

43

-408 030 017

-723 916 991

104 107

-537 116 469

-38 619 260

-328 649

-351 029

-12 761

IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

52



-1 421 401

670 884

1 256 735

IR910006 Різниця між сумою оцінок
адекватності зобов'язань, здійсненою

актуарієм щодо резерву
незароблених премій та резерву
збитків, та сумою сформованих

страховиком резерву незароблених
премій та резерву збитків

IR910007 Відстрочені аквізиційні
витрати за страхуванням іншим, ніж

страхування життя

IR910007 Відстрочені аквізиційні
витрати за страхуванням іншим, ніж

страхування життя

IR910007 Відстрочені аквізиційні
витрати за страхуванням іншим, ніж

страхування життя

IR910007 Відстрочені аквізиційні
витрати за страхуванням іншим, ніж

страхування життя

IR910007 Відстрочені аквізиційні
витрати за страхуванням іншим, ніж

страхування життя

IR910007 Відстрочені аквізиційні
витрати за страхуванням іншим, ніж

страхування життя

IR910007 Відстрочені аквізиційні
витрати за страхуванням іншим, ніж

страхування життя

IR910008 Поточна вартість майбутніх
грошових потоків за договорами

страхування

IR910008 Поточна вартість майбутніх
грошових потоків за договорами

страхування

IR910008 Поточна вартість майбутніх
грошових потоків за договорами

страхування

61

09

10

14

15

16

19

22

09

10

13

14

15

16

3 850 878

3 913 050

1 136 729

4 679 177

103 813

501 652

3 607 943

343 500 504

981 832 756

708 451 903

2 619 988

761 766 155

12 523 752

86 603

2 929 875

IR910008 Поточна вартість майбутніх
грошових потоків за договорами

страхування

IR910008 Поточна вартість майбутніх
грошових потоків за договорами

страхування

IR910008 Поточна вартість майбутніх
грошових потоків за договорами

страхування

IR910008 Поточна вартість майбутніх
грошових потоків за договорами

страхування

IR910008 Поточна вартість майбутніх
грошових потоків за договорами

страхування

IR910009 Поточна вартість майбутніх
страхових виплат за договорами

страхування

IR910009 Поточна вартість майбутніх
страхових виплат за договорами

страхування

19

22

09

10



IR910009 Поточна вартість майбутніх
страхових виплат за договорами

страхування

IR910009 Поточна вартість майбутніх
страхових виплат за договорами

страхування

IR910009 Поточна вартість майбутніх
страхових виплат за договорами

страхування

IR910009 Поточна вартість майбутніх
страхових виплат за договорами

страхування

IR910009 Поточна вартість майбутніх
страхових виплат за договорами

страхування

IR910009 Поточна вартість майбутніх
страхових виплат за договорами

страхування

IR910010 Поточна вартість майбутніх
витрат на врегулювання збитків за

договорами страхування

IR910010 Поточна вартість майбутніх
витрат на врегулювання збитків за

договорами страхування

13

14

15

16

19

22

09

10

13

14

15

237 573 469

686 942 890

416 503 928

1 867 687

495 079 366

9 327 667

415 049

1 047 072

105 927 035

294 889 866

292 486 563

752 301

266 686 789

3 196 085

369 004

IR910010 Поточна вартість майбутніх
витрат на врегулювання збитків за

договорами страхування

IR910010 Поточна вартість майбутніх
витрат на врегулювання збитків за

договорами страхування

IR910010 Поточна вартість майбутніх
витрат на врегулювання збитків за

договорами страхування

IR910010 Поточна вартість майбутніх
витрат на врегулювання збитків за

договорами страхування

IR910010 Поточна вартість майбутніх
витрат на врегулювання збитків за

договорами страхування

IR910010 Поточна вартість майбутніх
витрат на врегулювання збитків за

договорами страхування

IR910011 Поточна вартість майбутніх
доходів від реалізації регресних

вимог за договорами страхування

IR910011 Поточна вартість майбутніх
доходів від реалізації регресних

вимог за договорами страхування

IR910012 Розмір сформованого
страховиком резерву заявлених, але

не виплачених збитків

IR910012 Розмір сформованого
страховиком резерву заявлених, але

не виплачених збитків

IR910012 Розмір сформованого
страховиком резерву заявлених, але

не виплачених збитків

16

19

22

10

15

10

13

14

538 588

5 346 532

7 985 365 416

7 580 400 455



IR910012 Розмір сформованого
страховиком резерву заявлених, але

не виплачених збитків

IR910012 Розмір сформованого
страховиком резерву заявлених, але

не виплачених збитків

IR910012 Розмір сформованого
страховиком резерву заявлених, але

не виплачених збитків

IR910012 Розмір сформованого
страховиком резерву заявлених, але

не виплачених збитків

15

16

19

22

09

10

14

6 366 322 111

106 040 788

21 223 511 171

3 128 927 232

4 327 623

7 142 973

87 309 612

31 188 827

10 733 399

15 714 638

35 801 842

IR910013 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків, що

виникли, але не заявлені

IR910013 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків, що

виникли, але не заявлені

IR910013 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків, що

виникли, але не заявлені

IR910013 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків, що

виникли, але не заявлені

IR910013 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків, що

виникли, але не заявлені

IR910013 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків, що

виникли, але не заявлені

IR910013 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків, що

виникли, але не заявлені

IR910013 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків, що

виникли, але не заявлені

IR910013 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків, що

виникли, але не заявлені

IR910013 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків, що

виникли, але не заявлені

IR910013 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків, що

виникли, але не заявлені

IR910014 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм ланцюговим

методом

IR910014 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм ланцюговим

методом

IR910014 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм ланцюговим

методом

IR910014 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм ланцюговим

методом

15

16

19

22

36

43

52

61

10

13

14

15

328 649

351 029

12 761

1 421 401

5 346 532

8 014 895 728

7 580 400 455

6 366 349 221



IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату
22

16

19

22

106 040 788

21 226 524 332

3 168 621 100

12 489 505

7 985 365 416

7 708 121 868

6 397 510 938

IR910014 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм ланцюговим

методом

IR910014 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм ланцюговим

методом

IR910014 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм ланцюговим

методом

IR910015 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм методом

іншим, ніж ланцюговий

IR910015 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм методом

іншим, ніж ланцюговий

IR910015 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм методом

іншим, ніж ланцюговий

IR910015 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм методом

іншим, ніж ланцюговий

IR910015 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм методом

іншим, ніж ланцюговий

IR910015 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм методом

іншим, ніж ланцюговий

IR910015 Сума резерву збитків,
розрахована актуарієм методом

іншим, ніж ланцюговий

IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

10

13

14

15

16

19

22

09

10

11

13

14

15

16

19

116 774 187

21 239 225 809

3 128 927 232

13 030 442

10 075 844

113 787

833 029 527

7 477 985 304

6 459 433 735

111 584 082

7 767 248 258

2 105 884 624



IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

IR910016 Розмір сформованого
страховиком резерву збитків станом

на попередню звітну дату

IR910017 Сума страхових виплат,
здійснених у звітному періоді за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910017 Сума страхових виплат,
здійснених у звітному періоді за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910017 Сума страхових виплат,
здійснених у звітному періоді за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910017 Сума страхових виплат,
здійснених у звітному періоді за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910017 Сума страхових виплат,
здійснених у звітному періоді за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910017 Сума страхових виплат,
здійснених у звітному періоді за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910017 Сума страхових виплат,
здійснених у звітному періоді за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

36

43

52

61

09

10

13

14

15

16

19
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13

14

3 099 227

525 969

7 925 879

163 052 248

54 906 505

276 002 628

71 535 566

1 221 999 015

416 370 818

276 217 733

7 406 475 552

6 117 903 553

16 210 777

IR910017 Сума страхових виплат,
здійснених у звітному періоді за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910018 Розмір сформованого
резерву збитків на звітну дату за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910018 Розмір сформованого
резерву збитків на звітну дату за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910018 Розмір сформованого
резерву збитків на звітну дату за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910018 Розмір сформованого
резерву збитків на звітну дату за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

15

16

1 595 549

469 451

19 839



61

52

-2 149 965

-12 504 473

-113 787

-393 759 546

-16 603 247

-65 527 554

-23 837 739

13 840 601 409

-241 253 177

-1 595 549

-469 451

-19 839

-3 099 227

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

20 385 850 652

1 448 260 629

IR910018 Розмір сформованого
резерву збитків на звітну дату за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910018 Розмір сформованого
резерву збитків на звітну дату за

страховими випадками, що сталися
до попередньої звітної дати

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату

IR910019 Дефіцит резерву збитків,
сформованого на попередню звітну

дату
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22
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22

36

43



Код форми FIR92

Звітна дата 01.01.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696

IR92. Дані про результат перевірки адекватності зобов'язань страховика щодо
резерву довгострокових зобов'язань та резервів

Код показника Код виду страхування Сума

1 2 3



Код форми FIR93

Звітна дата 01.01.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696

IR93. Дані щодо розкриття інформації про активи та зобов'язання страховика у розрізі
валют та банківських металів

Код показника Код валюти Сума

1 2 3

-



Код форми FIR10

Звітна дата 01.01.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696

IR10: Дані про структуру активів, їх обтяжень, дотримання нормативу платоспроможності та достатності капіталу, нормативу ризиковості операцій та нормативу якості активів

Назва розділу Код розділу
Вид 
страхування

код виду 
обтяжень, 
обмежень 
щодо 
володіння 
активами

код даних 
для 
розрахунку 
нормативів 
діяльності 
страхових 
організацій

Код країни 
перестра-
ховика

ідентифікаці
йний/реєстр
аційний 
код/номер 
перестрахов
ика. банку

найменування перестраховикаб банку
Сума (копійки 
(100)) / кількість 
(одиниці)

EKP H011 H026 H027 K040 K190 K020 Q001 T070
Грошові кошти на поточних рахунках IR100001 # # 01 804 # 0000000171 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК", м. Київ 1,459,760            

Грошові кошти на поточних рахунках IR100001 # # 01 804 # 0000000000 АППБ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ", м. Київ 1,247,354,723    
Грошові кошти на поточних рахунках IR100001 # # 01 804 # 0000000002 АТ Укрексімбанк 775,940               
Грошові кошти на поточних рахунках IR100001 # # 03 804 # 0000000171 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК", м. Київ 1,459,760            

Грошові кошти на поточних рахунках IR100001 # # 03 804 # 0000000000 АППБ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ", м. Київ 1,247,354,723    
Грошові кошти на поточних рахунках IR100001 # # 03 804 # 0000000002 АТ Укрексімбанк 775,940               
Грошові кошти на поточних рахунках IR100001 # # 05 804 # 0000000171 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК", м. Київ 1,459,760            

Грошові кошти на поточних рахунках IR100001 # # 05 804 # 0000000000 АППБ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ", м. Київ 1,247,354,723    
Грошові кошти на поточних рахунках IR100001 # # 05 804 # 0000000002 АТ Укрексімбанк 775,940               
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 01 804 # 0000000295 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 5,190,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 01 804 # 0000000296 АКБ "ОТП БАНК", м. Київ 2,000,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 01 804 # 0000000171 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК", м. Київ 4,130,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 01 804 # 0000000407 ПАТ "Дойче Банк ДБУ", м. Київ 5,020,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 03 804 # 0000000295 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 5,190,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 03 804 # 0000000296 АКБ "ОТП БАНК", м. Київ 2,000,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 03 804 # 0000000171 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК", м. Київ 4,130,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 03 804 # 0000000407 ПАТ "Дойче Банк ДБУ", м. Київ 5,020,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 04 804 # 0000000295 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 5,190,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 04 804 # 0000000296 АКБ "ОТП БАНК", м. Київ 2,000,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 04 804 # 0000000171 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК", м. Київ 4,130,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 04 804 # 0000000407 ПАТ "Дойче Банк ДБУ", м. Київ 5,020,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 05 804 # 0000000295 АБ "ІНГ БАНК", м. Київ 5,190,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 05 804 # 0000000296 АКБ "ОТП БАНК", м. Київ 2,000,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 05 804 # 0000000171 АПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК", м. Київ 4,130,000,000    
Банківські вклади (депозити) та рахунки умовного зберігання (ескроу) IR100002 # # 05 804 # 0000000407 ПАТ "Дойче Банк ДБУ", м. Київ 5,020,000,000    
Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 840 SA03 I000000001 AGCS Marine Insurance Company 7,035,084,894    
Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 276 SA03 I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE 4,972,325,277    

Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 040 SA03 I000000003
Allianz Global Corporate & Specialty SE 
(Austria) -                       



Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 056 SA03 I000000004
Allianz Global Corporate & Specialty SE 
(Belgium) 13,594,073,698  

Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 208 SA03 I000000005
Allianz Global Corporate & Specialty SE 
(Denmark) 21,404,011          

Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 250 SA03 I000000006
Allianz Global Corporate & Specialty SE 
(France) -                       

Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 380 SA03 I000000007
Allianz Global Corporate & Specialty SE 
(Italy) 27,576,396          

Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 528 SA03 I000000008
Allianz Global Corporate & Specialty SE 
(Netherlands) -                       

Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 826 SA03 I000000009
Allianz Global Corporate & Specialty SE 
(United Kingdom) 351,204,725        

Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 756 SA04 I000000010
Allianz Global Corporate & Specialty 
Switzerland / Wallisellen Branch 695,673,092        

Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 756 SA04 I000000011 Allianz Risk Transfer AG 20,636,840,757  
Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 276 SA03 I000000012 Allianz SE 1,211,209            
Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 056 SA03 I000000013 EULER HERMES SA 939,069,146        
Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 826 SA05 I000000014 HCC International Insurance Company PLC 454,366,610        
Права вимоги до перестраховиків IR100010 # # 01 392 SA05 I000000015 Sompo Japan Insurance Inc. -                       



Код ЄДРПОУ підприємства

IR11: Дані про структуру активів, дотримання нормативу платоспроможності та достатності капіталу, нормативу ризиковості операцій, нормативу якості активів

Назва розділу
Код 

розділу
Вид страхування Тип контрагента

Код країни 
перестра-ховика

Рейтинг

ідентифікаційний/ре
єстраційний 
код/номер 

перестраховика

найменування перестраховика
Сума (копійки 

(100)) / кількість 
(одиниці)

номер ліцензії 
перестраховика-

нерезидента
Видана

Рейтинг 
перестраховика

Агенство Вид страхування (назва)

chapter EKP H011 H015 K040 K190 K020 Q001 T070
Непрострочена дебіторська заборгованість за 
укладеними договорами страхування

IR110001 13 # # # 6242251 Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)

Непрострочена дебіторська заборгованість за 
укладеними договорами страхування

IR110001 16 # # # 1140000 Страхування цивільної відповідальності власників наземного 
транспорту (включаючи відповідальність перевізника);

Непрострочена дебіторська заборгованість за 
укладеними договорами страхування

IR110001 19 # # # 7630294 Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Непрострочена дебіторська заборгованість за 
укладеними договорами перестрахування

IR110002 13 4 840 SA03 I000000001 AGCS Marine Insurance Company 127273 б/н Штат Іллінойс, 
Miністерство страхування

AA Standard & Poor's Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)

Непрострочена дебіторська заборгованість за 
укладеними договорами перестрахування

IR110002 14 4 276 SA03 I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE 7371308 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ

Непрострочена дебіторська заборгованість за 
укладеними договорами перестрахування

IR110002 19 4 276 SA03 I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE 8128723 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Непрострочена дебіторська заборгованість за 
укладеними договорами перестрахування

IR110002 22 4 276 SA03 I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE 7666965 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування фінансових ризиків

Непрострочена дебіторська заборгованість за 
укладеними договорами перестрахування

IR110002 13 4 826 SA05 I000000014 HCC International Insurance Company PLC 1293667 б/н Пруденційний орган 
регулювання 
Великобританії

A+ Standard & Poor's Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)

Права вимоги до перестраховиків у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум

IR110003 13 4 # # 7037605871 Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)

Права вимоги до перестраховиків у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум

IR110003 14 4 # # 7446957811 Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ

Права вимоги до перестраховиків у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум

IR110003 15 4 # # 6295299760 Страхування майна (іншого, ніж передбачено значеннями 9-13)

Права вимоги до перестраховиків у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум

IR110003 19 4 # # 20982612604 Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум

IR110003 22 4 # # 3029830414 Страхування фінансових ризиків

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 13 4 840 SA03 I000000001 AGCS Marine Insurance Company 0 б/н Штат Іллінойс, 
Miністерство страхування

AA Standard & Poor's Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 13 4 276 SA03 I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE 1253700 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 14 4 276 SA03 I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE 105497939 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ

Код форми FIR11

Звітна дата 01.01.2023

32253696



Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 15 4 276 SA03 I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE 106986413 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування майна (іншого, ніж передбачено значеннями 9-13)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 276 SA03 I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE 123235913 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 22 4 276 SA03 I000000002 Allianz Global Corporate & Specialty SE 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування фінансових ризиків

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 14 4 040 SA03 I000000003 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Austria) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 15 4 040 SA03 I000000003 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Austria) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування майна (іншого, ніж передбачено значеннями 9-13)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 040 SA03 I000000003 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Austria) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 22 4 040 SA03 I000000003 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Austria) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування фінансових ризиків

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 14 4 056 SA03 I000000004 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Belgium) 1126371769 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 15 4 056 SA03 I000000004 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Belgium) 1126371769 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування майна (іншого, ніж передбачено значеннями 9-13)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 056 SA03 I000000004 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Belgium) 118040240 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 208 SA03 I000000005 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Denmark) 21404011 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 13 4 250 SA03 I000000006 Allianz Global Corporate & Specialty SE (France) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)



Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 14 4 250 SA03 I000000006 Allianz Global Corporate & Specialty SE (France) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 15 4 250 SA03 I000000006 Allianz Global Corporate & Specialty SE (France) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування майна (іншого, ніж передбачено значеннями 9-13)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 250 SA03 I000000006 Allianz Global Corporate & Specialty SE (France) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 22 4 250 SA03 I000000006 Allianz Global Corporate & Specialty SE (France) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування фінансових ризиків

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 14 4 380 SA03 I000000007 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Italy) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 15 4 380 SA03 I000000007 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Italy) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування майна (іншого, ніж передбачено значеннями 9-13)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 380 SA03 I000000007 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Italy) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 22 4 380 SA03 I000000007 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Italy) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування фінансових ризиків

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 528 SA03 I000000008 Allianz Global Corporate & Specialty SE (Netherlands) 0 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 14 4 826 SA03 I000000009 Allianz Global Corporate & Specialty SE (United 
Kingdom)

1644780 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 15 4 826 SA03 I000000009 Allianz Global Corporate & Specialty SE (United 
Kingdom)

1644780 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування майна (іншого, ніж передбачено значеннями 9-13)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 826 SA03 I000000009 Allianz Global Corporate & Specialty SE (United 
Kingdom)

247716638 б/н Федеральна Установа з 
Нагляду за Фінансовими 
Послугами (Bundesanstalt 
fur 
Finanzdienstleistungsaufric
ht)

AA Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)



Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 13 4 756 SA04 I000000010 Allianz Global Corporate & Specialty Switzerland / 
Wallisellen Branch

0 б/н Управління зі справ 
фондового ринку (FMA), 
Ліхтенштейн

АА- Standard & Poor's Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 756 SA04 I000000010 Allianz Global Corporate & Specialty Switzerland / 
Wallisellen Branch

476494535 б/н Управління зі справ 
фондового ринку (FMA), 
Ліхтенштейн

АА- Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 756 SA04 I000000011 Allianz Risk Transfer AG 13131116 б/н Управління зі справ 
фондового ринку (FMA), 
Ліхтенштейн

АА- Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 13 4 276 SA03 I000000012 Allianz SE 0 б/н Державна комісія з 
Фінансового 
Регулювання та Нагляду

AA Standard & Poor's Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 14 4 276 SA03 I000000012 Allianz SE 440395 б/н Державна комісія з 
Фінансового 
Регулювання та Нагляду

AA Standard & Poor's Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 15 4 276 SA03 I000000012 Allianz SE 428285 б/н Державна комісія з 
Фінансового 
Регулювання та Нагляду

AA Standard & Poor's Страхування майна (іншого, ніж передбачено значеннями 9-13)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 16 4 276 SA03 I000000012 Allianz SE 0 б/н Державна комісія з 
Фінансового 
Регулювання та Нагляду

AA Standard & Poor's Страхування цивільної відповідальності власників наземного 
транспорту (включаючи відповідальність перевізника);

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 276 SA03 I000000012 Allianz SE 342529 б/н Державна комісія з 
Фінансового 
Регулювання та Нагляду

AA Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 22 4 276 SA03 I000000012 Allianz SE 0 б/н Державна комісія з 
Фінансового 
Регулювання та Нагляду

AA Standard & Poor's Страхування фінансових ризиків

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 22 4 056 SA03 I000000013 EULER HERMES SA 13672910 б/н AA Standard & Poor's Страхування фінансових ризиків

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 13 4 826 SA05 I000000014 HCC International Insurance Company PLC 451845633 б/н Пруденційний орган 
регулювання 
Великобританії

A+ Standard & Poor's Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 826 SA05 I000000014 HCC International Insurance Company PLC 0 б/н Пруденційний орган 
регулювання 
Великобританії

A+ Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)

Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів 
(за виключенням прав вимог у резерві 
заявлених, але не виплачених збитків, та резерві 
належних виплат страхових сум)

IR110005 19 4 392 SA05 I000000015 Sompo Japan Insurance Inc. 0 б/н АГЕНСТВО ФІНАНСОВОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ 

А+ Standard & Poor's Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена значеннями 16-18)



Код
показника

Умовний
порядковий

номер
нерухомого

майна

Вартість
набуття у
власність/

сума
проведеної

дооцінки

Вартість
нерухомого

майна
відповідно до

звіту про
оцінку майна,

на підставі
якого

надається
інформація

Код
висновку
рецензії

Наймену-
вання

нерухомого
майна

Дата набуття у
власність/

проведення
дооцінки

Дата звіту
про оцінку

майна

Дата
рецензії на

звіт про
оцінку
майна

Характерис-
тика

нерухомого
майна

Набуття/
дооцінка

Примітка, у
якій

зазначаються
реквізити
суб'єкту

оціночної
діяльності

Примітка, у
якій

зазначаються
реквізити

рецензента

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Код форми

Звітна дата

Код ЄДРПОУ підприємства

FIR12

01.01.2023

32253696

IR12. Дані про набуття у власність/проведення дооцінки нерухомого майна



7 81 2 3 4 5 6

OS1. Дані про остаточних ключових учасників та власників істотної участі 

учасника ринку небанківських фінансових послуг

Код 

показника

Ідентифікаційний

реєстраційний код

номер особи,

яка має частку участі

 у надавачі 

фінансових послуг

Код ознаки 

ідентифікаційного

реєстраційного коду

номеру особи

Ідентифікаційний

реєстраційний код

номер особи,

яка має частку участі

 у надавачі 

фінансових послуг

повністю, як

у відповідних 

підтверджувальних 

документах

Повне найменування або прізвище, ім’я, по 

батькові

(за наявності) остаточного ключового 

учасника, 

власника істотної участі

Код типу 

особи

Код 

ознаки 

особи

Код чи є 

особа 

власником 

істотної 

участі

Код форми FOS1

Звітна дата 23.02.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696



0 1

(продовження)

OS10001 

Дані про 

остаточних 

ключових 

учасників 

та 

власників 

істотної 

участі 

учасника 

ринку 

небанківсь

ких 

фінансових 

послуг

I00270042x 8 270042x
Allianz Holding Eins GmbH (Альянс 

Холдінг айнс ГмбХ)
05

OS10001 

Дані про 

остаточних 

ключових 

учасників 

та 

власників 

істотної 

участі 

учасника 

ринку 

небанківсь

ких 

фінансових 

послуг

I000164232 8 HRB 164232 Allianz SE (Альянс СЕ) 03 1 1



18 19 20 21

101-105 0 0

(продовження)

Стислий опис взаємозв’язків особи з надавачем 

фінансових послуг та власниками істотної участі

Розрахунок 

опосередкованої 

участі особи, 

яка є остаточним 

ключовим 

учасником 

надавача 

фінансових послуг

Відсоток 

прямої 

участі

Відсоток 

опосередкован

ої участі

040 1130 citi Wien Відень street Hietzinger Kai вулиця Хітцингер Кай

17

276 80802 Munich Мюнхен street Koeniginstrasse
вулиця 

Коенігінштрассе
28 - -

Номер 

корпусу
(зазначається 

за наявності)

Номер 

офісу або 

квартири
(зазначається за 

наявності)

9 10 11 12 13 14 15 16

Цифровий 

код 

країни 

місцезнаход

ження 

юридичної 

особи

місця 

постійного 

проживання 

фізичної 

особи

Поштовий 

індекс

Тип (місто, село та 

ін.) та 

назва населеного 

пункту
(Для осіб, адреса 

місцезнаходження місця 

проживання

яких знаходиться за межами 

України, 

зазначається англійською мовою)

Транслітерація 

українською 

мовою 

назви населеного 

пункту
(Зазначається українською мовою 

лише для осіб, адреса 

місцезнаходження

місця проживання яких 

знаходиться за межами України, в 

інших випадках не заповнюється)

Тип (вулиця, бульвар, та ін.) та 

назва вулиці
(Для осіб, адреса місцезнаходження місця 

проживання

яких знаходиться за межами України, 

зазначається англійською мовою)

Транслітерація 

українською мовою 

типу та назви вулиці
(Вказується для осіб, адреса 

місцезнаходження

місця проживання яких знаходиться 

за межами України, 

в інших випадках не заповнюється)

Номер 

будинку



Учасник надавача фінансових послуг, Письмове погодження набуття істотної участі відповідно до 

розпорядження НКФП від 30.06.2016 № 1467
0 99.978 0

Учасник, що володіє часткою у розмірі 100% через Allianz Holding Eins GmbH (100%), якій належить 

99,978%  статутного капіталу надавача фінансових послуг, через Альянс Юроп Б.В. (100 %), якій 

належить 0,001%  статутного капіталу надавача фінансових послуг, та через Альянс Юроп Б.В. (100 %), 

якій належить 100% статутного капіталу компанії Соціете Фонціере Еуропеенне Б.В., якій належить 

0,021% статутного капіталу надавача фінансових послуг. Є публічною компанією, що створена за 

законодавством Німеччини, акції якої включені до біржових списків (пройшли процедуру лістингу) і 

допущені до торгів у регульованому сегменті Франкфуртської фондової біржі (створена за законодавством 

Німеччини)

99,978%+0,001%+0

,021%
0 100



5 6

-

Дата видачі 

документа(Для паспорта у вигляді 

id-картки зазначається 

також унікальний номер 

запису у Єдиному 

державному 

демографічному реєстрі)

(Зазначається у тому ж відмінку, як 

у документі, що посвідчує особу)

1 2 3 4 7 8 9

OS2. Дані реєстраційних документів фізичних осіб - остаточних ключових учасників та фізичних осіб - 

власників істотної участі учасника ринку небанківських фінансових послуг

Серія та номер 

документа, що 

посвідчує 

фізичну особу

Повне найменування 

органу, який видав 

документКод показника

Ідентифікаційний

реєстраційний код

номер фізичної особи,

яка має частку участі

 у надавачі 

фінансових послуг

Код ознаки 

ідентифікаці

йного

реєстраційн

ого коду

номеру 

фізичної 

особи

Ідентифікаційний

реєстраційний код

номер фізичної 

особи,

яка має частку 

участі

 у надавачі 

фінансових послуг

повністю, як

у відповідних 

підтверджувальних 

документах

Цифровий 

код 

країни 

громадянс

тва 

фізичної 

особи

Код виду 

документа

Код форми FOS2

Звітна дата 23.02.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696



Номер контактного 

телефону 

виконавця
(Зазначається з кодом 

країни, населеного пункту)

5 6

+380444997700
l.demchenko@allian

z.ua

OS30001 Дані про 

керівника та 

виконавця відомостей 

щодо остаточних 

ключових учасників та 

власників істотної 

участі учасника ринку 

небанківських 

Мужук Андрій
генеральний 

директор
Демченко Людмила 23.02.2023 01.01.2023

1 2 3 4 7 8

OS3. Дані про керівника та виконавця відомостей щодо остаточних ключових учасників та 

власників істотної участі учасника ринку небанківських фінансових послуг

Код показника
Прізвище та ім’я 

відповідальної особи

Назва посади 

відповідальної особи

Прізвище та ім’я 

виконавця

Електронна 

поштова скринька 

виконавця

Дата 

підписання 

відомостей про 

осіб, які мають 

частку участі в 

надавачі 

фінансових 

послуг

Дата змін у 

складі 

відомостей 

про структуру 

власності в 

надавачі 

фінансових 

послуг

Код форми FOS3

Звітна дата 23.02.2023

Код ЄДРПОУ підприємства 32253696



Пояснювальна записка до звітності страховика ТДВ “АЛЬЯНС Україна” за 2022 рік 

 
Пояснювальна записка до звітності 

страховика  

ТДВ «Альянс Україна»  

За 2022 рік  

  

1. Пояснення щодо окремих показників проміжної звітності, зокрема: 

1) пояснення щодо порядку формування страхових резервів та частки перестраховиків у 

страхових резервах, застосовані страховиком методи формування страхових резервів, зокрема порядок 

визначення часток надходжень сум страхових платежів (страхових внесків, страхових премій) та сум 

часток страхових платежів із відповідних видів страхування, що сплачуються перестраховикам. 

 

Розрахунок та формування страхових резервів в Компанії здійснюється згідно порядку визначеного 
Законом України «Про страхування» N 86/96-ВР від 7 березня 1996 року та Методики формування страхових 
резервів за видами страхування, іншими, ніж страхування життя (далі «Методика»), затвердженої 
розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України № 3104 від 17 грудня 2004 
року (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 
фінансових послуг № 1638 від 18 вересня 2018 року) із змінами і доповненнями та затвердженої внутрішньої 
політики компанії щодо формування технічних резервів. 

Станом на 31 грудня 2022 та протягом 2022 року Компанія продовжувала розрахунок резерву 
незароблених премій згідно п. 3.4.1 розділу 3 Методики методом «1/365». У розрахунку резерву незароблених 
премій беруть участь 100% від сум страхових платежів.  

Станом на 31 грудня 2022 та протягом 2022 року частка перестраховиків у резерві незароблених премій 
розраховується тим же методом, що і розрахунок загальної суми резерву незароблених премій, і базується на 
сумі нарахованих премій, переданих в перестрахування. У розрахунку частки перестраховиків в резервах 
незароблених премій беруть участь 100% від сум страхових платежів, належних перестраховикам.  

Станом на 31 грудня 2022 та протягом 2022 року Компанія продовжувала розрахунок резерву 
заявлених, але не виплачених збитків згідно зі розділом 4 Методики. 

Розрахунок резерву збитків, які виникли, але не заявлені (IBNR), здійснюється за кожним видом 
страхування окремо. Величина резерву збитків, які виникли, але не заявлені, визначається як сума резервів 
збитків, які виникли, але не заявлені, розрахованих за всіма видами страхування. 

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, розраховується за ланцюговим методом (Chain Ladder), 
методом Борнхуеттера-Фергюсона (Bornhuetter-Ferguson), лінійною комбінацією вищезазначених актуарних 
методів або методом фіксованого відсотка у відповідності до Розпорядження №1638 Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 18 вересня 2018 року. 

Величина резерву збитків, які виникли, але не заявлені (включаючи резерв витрат на врегулювання 
збитків) за кожним видом страхування станом на 31 грудня 2022 року наведено нижче: 

тис. грн. 

Вид страхування 
IBNR 

cтаном на 31 грудня 2022 р. 

Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ 873 

Страхування фінансових ризиків 358 

Страхування майна (іншого, ніж передбачено пунктами 7-12) 312 

Страхування відповідальності перед третіми особами 157 

Страхування цивільної відповідальності власників наземного 
транспорту  

107 

Страхування наземного транспорту (крім залізничного) 71 

Страхування залізничного транспорту 43 

Страхування предмета іпотеки 14 

Страхування ЦВ суб'єктів господарювання на об'єктах підвищеної 
небезпеки 

4 

Авіаційне страхування цивільної авіації 3 

Страхування ЦВ суб'єктів перевезення небезпечних вантажів - 

Всього 1 943 

 

2) пояснення щодо методів, що застосовуються страховиком під час проведення перевірки 

адекватності страхових зобовʼязань страховика. 

Станом на 31 грудня 2022 року Компанія провела оцінку адекватності своїх визнаних страхових 
зобов’язань, використавши для цього поточні оцінки майбутніх грошових потоків за своїми страховими 
договорами. Ця оцінка показала, що балансова вартість страхових зобов’язань Компанії (за вирахуванням 
відповідних відстрочених аквізиційних витрат) є адекватною в контексті очікуваних майбутніх грошових потоків. 

  



Пояснювальна записка до звітності страховика ТДВ “АЛЬЯНС Україна” за 2022 рік 

 
Страхові зобов’язання беруть участь в оцінці адекватності зобов’язань в повному обсязі, а саме: 

1. Резерв незароблених премій станом на 31 грудня 2022 року складав 47 158 тис. грн.  

2. Резерв заявлених, але не виплачених збитків (включаючи резерв витрат на врегулювання збитків) 
станом на 31 грудня 2022 року складав 463 959 тис. грн.  

3. Резерв збитків, які виникли, але не заявлені (включаючи резерв витрат на врегулювання збитків) 
станом на 31 грудня 2022 року складав 1 943 тис. грн. 

Результати перевірки адекватності страхових зобов’язань Компанії станом на 31 грудня 2022 року: 

Перевищення розміру страхових зобов’язань над майбутніми грошовими потоками за страховими контрактами 
дорівнює сумі 18 854 тисяч гривень (розрахункова величина: резерв незароблених премій - сумарний 
очікуваний грошовий потік - відстрочені аквізиційні витрати або 47 158 – 28 148 – 156 = 18 854 тисяч гривень).  

Оцінка проведена спеціалістом на підставі договору про надання послуг № 48/2022 від 01.06.2022 р., прізвище, 
ім’я та по-батькові – Луць Анастасія Олександрівна, свідоцтво про відповідність кваліфікаційним вимогам до 
осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками №01-024 від 10.01.2017, термін строку дії - без обмеження 
строку дії. 

Результат перевірки адекватності резерву страхових зобов’язань відносно майбутніх грошових потоків за 
страховими договорами – сформований резерв достатній та адекватний та наведений у таблиці 1. 

Резерв заявлених, але не виплачених збитків формується на основі експертної оцінки суми збитків та витрат на 
врегулювання для кожного страхового випадку (в розрізі договорів страхування). Проведення незалежної 
експертної оцінки проводиться по кожному окремому випадку; з експертами заключено договори на проведення 
експертних оцінок. 

Станом на 31 грудня 2022 року менеджмент Компанії оцінює резерв збитків як достатній. 

Таблиця 1  

Розрахунок адекватності страхових зобов’язань відносно майбутніх грошових потоків за страховими 
контрактами станом на 31 грудня 2022 року. 

тис. грн 

Вид страхування UPR fact DAC fact 

Future cash-flow 

LAT result 
ULR % LAE % Cost Recoveries 

Future 
CF 

(total) 

Авіаційне страхування цивільної 
авіації 

- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування відповідальності 
власників водного транспорту 

- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування відповідальності 
власників повітряного транспорту 

- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування відповідальності 
перед третіми особами 

13 036 47 38% 1% 20% - 7 618 5 371 

Медичне страхування 
(безперервне страхування 
здоров'я) 

- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування вантажів та багажу 
(вантажобагажу) 

5 155 - 46% 1% 20% - 3 435 1 720 

Страхування від вогневих ризиків 
та ризиків стихійних явищ 

14 341 38 48% 1% 20% - 9 818 4 484 

Страхування від нещасних 
випадків 

- - 0% 1% 20% - - - 

Особисте страхування від 
нещасних випадків на транспорті 

- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування водного транспорту 
- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування залізничного 
транспорту 

21 7 4% 1% 20% - 5 9 

Страхування здоров'я на випадок 
хвороби 

- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування майна (іншого, ніж 
передбачено пунктами 7-12) 

14 363 39 29% 1% 20% 5 7 085 7 239 

Страхування медичних витрат 
- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування наземного 
транспорту (крім залізничного) 

51 13 58% 1% 20% 4 36 2 

Страхування повітряного 
транспорту 

- - 0% 1% 20% - - - 

Особисте страхування 
працівників відомчої та сільської 
пожежної охорони і членів 
добровільних пожежних дружин 
(команд) 

- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування предмета іпотеки 
- - 0% 1% 20% - - - 
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Вид страхування UPR fact DAC fact 

Future cash-flow 

LAT result 
ULR % LAE % Cost Recoveries 

Future 

CF 
(total) 

Страхування судових витрат 
- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування фінансових ризиків 
154 1 60% 1% 20% - 125 28 

Страхування цивільної 
відповідальності власників 
наземного транспорту  

37 11 51% 1% 20% - 26 1 

Страхування відповідальності 
власників собак 

- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування цивільної 
відповідальності власників 
транспортних засобів (за 
внутрішніми договорами) 

- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування цивільної 
відповідальності громадян 
України, що мають у власності чи 
іншому законному володінні 
зброю 

- - 0% 1% 20% - - - 

Страхування цивільної 
відповідальності суб'єктів 
господарювання за шкоду, яку 
може бути заподіяно пожежами 
та аваріями на об'єктах 
підвищеної небезпеки 

- - 1% 1% 20% - - - 

Страхування відповідальності 
суб'єктів перевезення 
небезпечних вантажів 

- - 0% 1% 20% - - - 

 Total  47 158 156 39% 1% 20% 9 28 148 18 854 

 

3) пояснення щодо перевищення частки страхових платежів, належних перестраховикам, над 

загальним обсягом страхових платежів, отриманих за звітний період, а також щодо перевищення частки 

страхових виплат (відшкодувань), компенсованих перестраховиками, над загальним обсягом сплачених 

страхових виплат (відшкодувань). 

 

У звітному періоді випадків перевищення частки страхових платежів, належних перестраховикам, над 
загальним обсягом страхових платежів не було. 

У звітному періоді випадків перевищення частки страхових виплат (відшкодувань), компенсованих 
перестраховиками, над загальним обсягом сплачених страхових виплат (відшкодувань) не було. 

  

4) пояснення щодо отримання страховиком кредитів та інших позик (у разі такого отримання) 

протягом звітного періоду, зокрема поворотної фінансової допомоги, наявності діючих (неповернутих) 

позик, кредитів, у тому числі поворотної фінансової допомоги. Якщо немає таких кредитів та інших позик, 

зокрема поворотної фінансової допомоги, то про це зазначається. 

 

У звітному періоді кредити та поворотна фінансова допомога Компанією не отримувались. 
 

5)  пояснення щодо наданих позик, фінансових допомог у звітному періоді, зокрема інформація 
про юридичних та/або фізичних осіб, яким надано позики/допомогу, реквізити відповідних договорів, строк, 
на який видані позики/допомоги, стан погашення таких позик/допомог, наявність дійсних (неповернутих) 
позик та/або фінансових допомог. Якщо немає таких позик, фінансових допомог, то про це зазначається. 

 

У звітному періоді Компанія не надавала фінансову допомогу та позики юридичним та/або фізичним особам. 

 

6) пояснення щодо наявності обмежень щодо володіння активами у звітному періоді, зокрема 

інформація про активи, що перебувають під обтяженням, вид такого обтяження, строк обтяження. 

 

Станом на 31 грудня 2022 року та протягом 2022 року у Компанії були відсутні обмеження щодо володіння 
активами. 

 

7) розкриття інформації про потенційні зобов’язання страховика.  

 

Станом на 31 грудня 2022 року та протягом 2022 року у компанії відсутні потенційні зобов’язання за страховою 
діяльністю, були відсутні потенційні податкові зобов’язання. Компанія також не має простроченої заборгованості 
перед бюджетом, відсутні зобов’язання з капітальних вкладень, відсутні безвідкличні позабалансові 
зобов’язання. 
На 2023 рік був заключений договір оренди приміщення на 1 рік. Керівництво Компанії визначило дану оренду 
як короткостроковому, оскільки договір оренди офісних приміщень не підлягає виконанню після закінчення 
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періоду повідомлення про розірвання договору. Станом на 31 грудня 2022 року потенційні майбутні 
(недисконтовані) потоки грошових коштів у сумі 2 462 тисячі гривень не були включені до зобов'язання з оренди, 
тому що відсутня достатня впевненість у подовженні цих договорів оренди (чи їх нерозірвані). 
 
 

8) пояснення щодо операцій з активами, які мали місце у звітному періоді та призвели до зміни 

обсягів та/або структури активів страховика на 10 і більше відсотків від загальної вартості активів на 

останню звітну дату. 

 

У звітному періоді Компанія не проводила операцій з активами, які призвели до зміни обсягів та/або структури 
активів страховика на 10 і більше відсотків від загальної вартості активів на останню звітну дату.  

  

9) інформація про придбання/продаж державних цінних паперів, які мали місце у звітному періоді 

[зокрема вид (суть), мета здійснення операції, обсяги операції, реквізити та предмет відповідного договору 

(угоди) та контрагента(ів)]. 

 

У звітному періоді Компанія не проводила операцій з придбання та продажу державних цінних паперів. 

 

10) коригування звітності. 

  

У звітному періоді фінансова звітність та звітні дані страховика не коригувалися.  
 
11) наявність судових позовів щодо виконання страховиком зобовʼязань за договорами 

страхування (перестрахування). 

 

Станом на 31 грудня 2022 року компанія не має судових позовів щодо виконання зобов’язань за договорами 

страхування/перестрахування. 

 

12) інформація щодо особи, яка здійснювала актуарні розрахунки. 

 

Оцінка проведена спеціалістом на підставі договору про надання послуг № 48/2022 від 01.06.2022 р., 

прізвище, ім’я та по-батькові – Луць Анастасія Олександрівна, свідоцтво про відповідність кваліфікаційним 

вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками №01-024 від 10.01.2017, термін строку дії - 

без обмеження строку дії. 

 

2. Розкриття інформації щодо інших показників річної звітності, а саме: 

1) забезпечення безперервності діяльності. 

Керівництво Компанії підготувало фінансову звітність, на основі якої складено річні звітні дані учасника ринку 
небанківських фінансових послуг за 2022 фінансовий рік, відповідно до принципу подальшої безперервності 
діяльності. При формуванні цього професійного судження керівництво врахувало її фінансовий стан, поточні 
плани, прибутковість діяльності та доступ до фінансових ресурсів, а також проаналізувало вплив 
макроекономічних тенденцій на діяльність Компанії. 

24 лютого 2022 року, Російська Федерація розпочала неспровоковану повномасштабну воєнну агресію в Україні. 
Негайно після цього урядом України було введено воєнний стан і відповідні тимчасові обмеження, які впливають 
на економічні умови.  

Станом на дату випуску цієї Пояснювальної записки не було пошкоджень критично важливих активів, які 
перешкоджали б Компанії продовжувати діяльність. Компанія не має суттєвих активів у зоні активних воєнних 
дій або на тимчасово окупованих територіях. 

Після початку воєнних дій Компанія тимчасово призупинила укладення нових договорів страхування, але 
продовжувала обслуговувати усі існуючі страхові поліси. Рішення про тимчасове призупинення підписання 
нових договорів страхування було узгоджене з учасниками Компанії у межах плану забезпечення 
безперервності діяльності. З урахуванням структури страхового портфеля Компанії андерайтинг під час 
активних воєнних дій є значно складнішим, і, хоча воєнні ризики та їх наслідки, як правило, є виключенням зі 
страхового покриття, характер та ступінь ризиків, які покриваються, кардинально змінилися внаслідок воєнних 
дій та пошкодження інфраструктури. 

У грудні 2022 року учасники і менеджмент Компанії прийняли рішення про поступове відновлення нового 
бізнесу, і з січня 2023 року Компанія відновила підписання нових договорів страхування з урахуванням деяких 
обмежень щодо продуктів і територій покриття. 

Оскільки російське воєнне вторгнення в Україну відбувається з численних напрямків, деякі регіони України 
залишаються ареною інтенсивних бойових дій або тимчасово окуповані. Як було зазначено вище, Компанія 
відновила свою діяльність та надає послуги на всій території Україні за винятком тимчасово окупованих 
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територій або територій, де ведуться активні бойові дії, та територій, що межують із територіями, де ведуться 
активні бойові дії. 

Станом на 31 грудня 2022 року Компанія дотримувалася усіх зовнішніх регуляторних вимог. Керівництво планує 
обслуговувати фінансові та страхові зобов'язання Компанії у відповідності до існуючих договорів з урахуванням 
запроваджених урядом обмежень. Виходячи з прогнозів керівництва, очікується, що Компанія матиме достатньо 
ліквідних активів для виконання всіх вимог законодавства щодо платоспроможності та достатності капіталу. 
Виходячи зі стану справ на дату випуску фінансової звітності, на основі якої складено річні звітні дані учасника 
ринку небанківських фінансових послуг за 2022 фінансовий рік, а також прогнозів керівництва, Компанія не 
очікує значних складнощів з виконанням вимог НБУ щодо платоспроможності та достатності капіталу протягом 
наступних 12 місяців. Компанія має достатній обсяг ліквідних активів (грошові кошти та їх еквіваленти, депозити 
в банках) для покриття короткострокових фінансових зобов’язань та страхових резервів. 

Попри тимчасові регуляторні обмеження на міжнародні валютні перекази, Компанія зможе здійснити усі належні 
виплати після скасування таких обмежень, оскільки Компанія має достатньо коштів. Усі перестраховики, перед 
якими Компанія має заборгованість за преміями з перестрахування, були поінформовані про мораторій на 
міжнародні валютні операції. Компанія отримала підтвердження, що перестраховики продовжать нести їхню 
частку відповідальності та виконувати свої зобов'язання за договорами перестрахування, отже, керівництво 
Компанії вважає, що затримка чи перенесення дати виплати премій із перестрахування не матиме впливу на 
продовження перестрахування. 

Виходячи з наступних прогнозів керівництво Компанії не очікує проблем з ліквідністю та дотриманням 
регуляторних вимог: 

1) помірне відновлення продажів (хоча й у значно меншому масштабі порівняно з довоєнним періодом 
внаслідок тимчасового призупинення міжнародного бізнесу) у 1-му кварталі 2023 року з помірним покращенням 
у 2 кварталі 2023 року і в подальшому; 

2) зосередження на роботі з підтримки поновлення існуючого локального бізнесу в основних напрямах – 
страхування майна, страхування вогневих ризиків, страхування фінансових ризиків, страхування вантажів, 
страхування відповідальності перевізника, страхування відповідальності третіх осіб; 

3) скорочення страхових витрат у зв’язку з падінням бізнесу; 

4) підтримання адміністративних витрат на сталому рівні. 

Керівництво вжило належних заходів для забезпечення безперервності діяльності Компанії та зробило такі 
припущення у своєму прогнозі на дванадцять місяців з дати фінансової звітності, на основі якої складено річні 
звітні дані учасника ринку небанківських фінансових послуг за 2022 фінансовий рік: 

• інтенсивність воєнних дій та обсяг територій України, на які вторглися російські війська, значно не 
збільшаться; 

• Компанія зможе забезпечити безперебійну роботу своєї критичної ІТ-інфраструктури та наявність персоналу 
Компанії відповідно до заходів, вжитих керівництвом та передбачених планом безперервності діяльності; 

• наявні ліквідність та надходження від погашення укладення нових договорів страхування дозволять Компанії 
покривати операційні витрати та обслуговувати зобов’язання Компанії, в тому числі страхові відшкодування. 

У разі найгіршого сценарію розвитку подій, за якого інтенсивні воєнні дії відбуватимуться по всій території 
України, можна припустити, що це матиме вплив на діяльність Компанії, тривалість якого неможливо 
спрогнозувати. Ці обставини являють собою фактор невизначеності поза межами контролю Компанії. 

Керівництво проаналізувало здатність Компанії продовжувати подальшу безперервну діяльність станом на дату 
підготовки даних звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг, та дійшло висновку, що існує лише 
один суттєвий фактор невизначеності щодо подальшої значної ескалації воєнних дій, що може призвести до 
дестабілізації діяльності Компанії, який може викликати значні сумніви у спроможності Компанії продовжувати 
безперервну діяльність. Отже, Компанія може не мати змоги реалізовувати свої активи та погасити свої 
зобов'язання у ході звичайної діяльності. Спираючись на ці фактори, керівництво обґрунтовано очікує наявність 
у Компанії достатніх ресурсів для управління діяльністю протягом наступних дванадцяти місяців. Керівництво 
продовжить відстежувати потенційний вплив та вживатиме усіх можливих заходів для мінімізації будь-яких 
наслідків. 

З урахуванням цих та інших заходів, керівництво Компанії дійшло висновку, що застосування припущення про 
безперервність діяльності для підготовки фінансової звітності, на основі якої складено річні звітні дані учасника 
ринку небанківських фінансових послуг за 2022 фінансовий рік, є доцільним. 

Компанія має систему управління та контролю ризиками. З метою уникнення і мінімізації ризиків, пом’якшення 
їх наслідків, зменшення вразливості до них, Компанія розробила та запровадила систему управління ризиками, 
яка включає в себе стратегію управління ризиками та реалізацію цієї стратегії. 

Також, для забезпечення безперервності операцій, Компанія обладнала резервний офіс у місті Луцьк на 
випадок, якщо офіс у місті Київ буде поза зоною доступу. В цьому разі Компанія зможе продовжити виконувати 
свої ключові функції. Всі дані на серверах компанії в онлайн режимі зберігаються на резервному сервері, що 
розміщений у місті Львів. 

2) корпоративне управління. 
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Компанія має затверджену організаційну структуру із чітким розподілом на структурні підрозділи та з 
визначеною структурою підпорядкування структурних підрозділів. Компанія не має відокремлених структурних 
підрозділів. Організаційна структура Компанії переглядається кожен рік на засіданні Дирекції Компанії на 
предмет її життєздатності, оптимальності, логічності та необхідності у коригуванні.  

Управління Компанією здійснюють: 

- Загальні збори учасників Компанії; 

- Наглядова рада; 

- Дирекція Компанії. 

Перевірку фінансово-господарської діяльності Компанії здійснює служба внутрішнього аудиту та Наглядова 
Рада. 
 

3) засновники (учасники) страховика та участь страховика в інших фінансових установах, у тому числі 
страховиках. 

Компанія не має участі в інших фінансових установах, у тому числі страховиках. 

У ТДВ «Альянс Україна» відсутні дочірні підприємства. 

Учасники Компанії виконали всі зобов’язання щодо формування капіталу Компанії, а також дотримуються всіх 
нормативів щодо формування капіталу та вимог забезпечення платоспроможності. Учасники Компанії здатні у 
майбутньому надати додаткову фінансову підтримку Компанії при необхідності. 

Кінцевим бенефіціаром (власником) для учасників Товариства ALLIANZ HOLDING EINS GMBH (Австрія), 
SOCIETE FONCIERE EUROPEENNE B.V. (Нідерланди), ALLIANZ EUROPE B.V. (Нідерланди) є європейське 
акціонерне товариство Allianz SE – юридична особа зареєстрована за номером HRB 164 232, за адресою: 
Німеччина, Мюнхен, 80802, Кенігінштрасе, 28 (Königinstraße 28, 80802 Munich, Germany). 

Allianz SE – німецька страхова компанія, одна з найбільших у світі страхових компаній. Була створена 5 лютого 
1890 року в Мюнхені та на даний час працює на всіх основних фінансових ринках світу. 100% акцій компанії 
Allianz SE знаходяться у вільному обігу та, зокрема, котируються на Франкфуртській торгівельній біржі, яка 
знаходиться за адресою: Німеччина, Франкфурт-на-Майне, Гессен, Börsenplatz 6.  

Учасники Компанії станом на 31 грудня 2022року: 

тис. грн. 

Учасники Товариства згідно установчих 

документів 

Сума внесків у 

статутний капітал 

станом на 31 грудня 

2022р. 

Відсоток 

володіння, % 

ALLIANZ HOLDING EINS GMBH (Австрія) 63 145,9 99,978% 

SOCIETE FONCIERE EUROPEENNE B.V. 

(Нідерланди) 
13,3 0,021% 

ALLIANZ EUROPE B.V. (Нідерланди) 0,6 0,001% 

Всього: 63 159,8 100% 

 

4) належність страховика до фінансових груп. 

ТДВ «Альянс Україна» у 2022 році не належало до жодних фінансових груп, визначених згідно законодавства 
України. 

5) система управління ризиками. 

Функція управління ризиками в Компанії здійснюється стосовно фінансових ризиків, а також операційних та 
юридичних ризиків. Фінансовий ризик включає ринковий ризик (у тому числі валютний ризик, ризик процентної 
ставки та інший ціновий ризик), кредитний ризик і ризик ліквідності. Компанія обмежує ці ризики за допомогою 
встановлення максимальних лімітів валютної експозиції, лімітів на строки та розмір банківських вкладів, 
включенням умов про дострокове розторгнення депозитних договорів, укладанням договорів страхування та 
перестрахування в одній валюті, включенням умов «cash call» в договори перестрахування. Управління 
операційними та юридичними ризиками спрямоване на забезпечення належного функціонування внутрішніх 
процедур та політики для скорочення цих ризиків до мінімуму. 

Кредитний ризик. Компанія піддається кредитному ризику, який визначається як ризик того, що одна сторона 
фінансового інструменту понесе збиток внаслідок невиконання іншою стороною своїх зобов'язань. Основні 
статті, у зв'язку з якими у Компанії виникає кредитний ризик – це грошові кошти та їх еквіваленти, депозити в 
банках, частка перестраховиків у резерві на покриття збитків та дебіторська заборгованість, у тому числі 
дебіторська заборгованість за страховою діяльністю. 
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Максимальний рівень кредитного ризику Компанії, в цілому, відображається у балансовій вартості фінансових і 
страхових активів у звіті про фінансовий стан. 

тис. грн. 

 
31 грудня  

2022 р. 

Грошові кошти та їх еквіваленти 85 726 

Депозити в банках 93 573 

Дебіторська заборгованість, у тому числі дебіторська заборгованість за страховою 
діяльністю 

451 

Загальна максимальна сума балансових статей, що зазнають кредитного ризику 179 750 

 

Компанія створює резерв на покриття збитків від знецінення, що являє собою оцінку понесених збитків від 
знецінення дебіторської заборгованості, у тому числі дебіторської заборгованості за страховою діяльністю та 
залишків коштів на банківських рахунках. 

Компанія розміщує грошові кошти та депозити лише в банках, узгоджених із материнською компанією. 

Ринковий ризик. Компанія піддається ринковим ризикам, які виникають у зв'язку з відкритими позиціями по (а) 
валютах і (б) процентних ставках, які схильні до впливу загальних і специфічних коливань ринку. 

Валютний ризик. Валютний ризик – це ризик зміни вартості фінансового інструмента внаслідок коливань 
валютних курсів.  

Ризик процентної ставки. Ризик процентної ставки – це ризик, що виникає у зв'язку із впливом коливань 
домінуючих рівнів ринкової процентної ставки на фінансовий стан Компанії та її грошові потоки. Процентний 
дохід може збільшуватися в результаті таких змін, але може також зменшуватися або приносити збитки в разі 
непередбачених змін. Станом на кінець кожного звітного періоду у Компанії не було фінансових активів зі 
змінною процентною ставкою або процентних зобов'язань. Станом на 31 грудня 2022 року та протягом 2022 
року зміни ринкових процентних ставок не мали б впливу на прибуток або збиток і капітал Компанії. При 
проведенні стрес-тестування для внутрішніх цілей Компанія розраховує вплив на операційний прибуток падіння 
чи підвищення процентної ставки на 1%. У Компанії відсутні офіційно оформлена політика та процедури для 
управління ризиком процентної ставки, оскільки керівництво вважає, що цей ризик для діяльності Компанії є 
несуттєвим. 

Ризик ліквідності. Ризик ліквідності – це ризик того, що підприємство зіткнеться з труднощами при виконанні 
своїх фінансових зобов'язань. Компанія щодня стикається з вимогами оплати від постачальників товарів і послуг 
та заявами клієнтів про відшкодування страхових випадків. Компанія має достатньо коштів на банківських 
рахунках для виконання більшості з перерахованих вимог. Крім того, надходження грошових коштів, пов'язані з 
доходом від страхових премій, також є джерелом грошових ресурсів для виконання поточних зобов'язань. 
Станом на 31 грудня 2022 року всі фінансові зобов'язання Компанії погашаються за вимогою або протягом 1 
місяця після закінчення звітного періоду, окрім кредиторської заборгованості перед перестраховиками. 
Недисконтовані грошові потоки за фінансовими зобов'язаннями згідно з договорами приблизно дорівнюють 
балансовій вартості даних фінансових зобов’язань. Термін погашення дебіторської заборгованості не перевищує 
одного року. 

Страховий ризик. Страховий ризик в рамках будь-якого договору страхування – це ймовірність настання 
страхової події та невизначеність суми відповідного відшкодування. По самій суті договору страхування, цей 
ризик є випадковим і, внаслідок цього, непередбачуваним. 

Для портфеля договорів страхування, де теорія ймовірності використовується для визначення ціни договору та 
створення резервів, основний ризик, якому піддається Компанія, полягає в тому, що фактичні виплати 
перевищать балансову вартість страхових зобов'язань. Це може відбутися в результаті того, що регулярність 
або розмір виплат будуть вищі, ніж за оціночними даними. Страхові випадки носять випадковий характер, і 
фактична кількість і сума виплат будуть із року в рік відрізнятися від даних, передбачених страховими 
моделями. 

Компанія контролює страховий ризик шляхом: 

• стратегії андерайтингу та проактивного моніторингу ризику. Компанія встановлює ліміти максимально 
можливої суми страхових збитків, які вона може відшкодувати, і передає відповідні контрольні повноваження 
співробітникам з урахуванням їх професійної компетентності. Оцінка потенційних нових продуктів проводиться 
з метою всебічного аналізу пов'язаних із ними ризиків і виправданості таких ризиків з точки зору майбутніх 
доходів. 

• укладання відповідних договорів перестрахування. Компанія прагне диверсифікувати діяльність з 
перестрахування, використовуючи як договори облігаторного перестрахування, так і договори факультативного 
перестрахування. 

Компанія здійснює страхову діяльність виключно в Україні, та переважно всі договори страхування укладаються 
в українських гривнях (окрім незначної кількості договорів із нерезидентами, які укладаються в доларах США та 
Євро). Керівництво аналізує концентрацію страхового ризику за напрямками страхової діяльності.  
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Аналіз залежності резервів на покриття збитків від використаних припущень. Для оцінки 

залежності збитків, які виникли, але не заявлені, по видаx страхування, за якими резерв розраховується з 

використанням актуарних методів, були використані наступні припущення: 

• збільшення резерву на покриття збитків по неврегульованих вимогах на 5%, для того щоб проаналізувати 
ефект змін в оцінках резерву збитків по неврегульованих вимогах; 

• збільшення кожного з коефіцієнтів розвитку збитковості і заздалегідь визначеного коефіцієнту очікуваних 
збитків на 5%, для того щоб проаналізувати ефект інфляції. 

По результатах аналізу залежності від використаних припущень резерву збитків, які виникли, але не 

заявлені по видам страхування, за якими резерв розраховується з використанням актуарних методів, зміна 

резерву в порівнянні з базовим сценарієм була несуттєвою станом на 31 грудня 2022 року. 

Для видів страхування, по яким резерв збитків, які виникли, але не заявлені розраховується методом 

фіксованого відсотка (страхування вогневих ризиків, страхування фінансових ризиків, страхування 

відповідальності третіх осіб, страхування залізничного транспорту), аналіз чутливості резерву не проводився.  

6) Стислі результати проведеного страховиком стрес-тестування річної звітності з розкриттям 
інформації щодо ключових ризиків та результатів проведених стрес-тестів. 

Відображення впливу стресів на фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2022 року: 

тис. грн. 

і Стресова подія іВНА  
іЗВНА  

1 Зменшення на 30% ринкової вартості 

акцій, які перебувають у лістингу на фондовій 

біржі, що включені до складу активів балансу 

- 0,0% 

2 Зменшення на 40% ринкової вартості 

акцій, які не перебувають у лістингу, що 

включені до складу активів балансу 

- 0,0% 

3 Зниження на 10% цін на облігації 

підприємств, що включені до складу активів 

балансу 

- 0,0% 

4 Підвищення обмінного курсу іноземних 

валют відносно гривні на 25% 
 1 084 1.01% 

5 Зниження обмінного курсу іноземних 

валют відносно гривні на 25% 
(1 084) (1.01%) 

6 Зниження ринкових цін на нерухомість 

на 25% 
- 0,0% 

7 Збільшення загальної суми виплат за 

обов’язковим страхуванням цивільно-правової 

відповідальності власників наземних 

транспортних засобів страхування на 30% (для 

страховиків, що здійснюють таке страхування) 

- 0,0% 

8 Збільшення загальної суми виплат за 

медичним страхуванням (безперервним 

страхуванням здоров’я) на 40% (для 

страховиків, що здійснюють таке страхування) 

- 0,0% 

9 Збільшення витрат, пов’язаних з 

обслуговуванням договорів медичного 

страхування (безперервного страхування 

здоров’я), на 10% (для страховиків, що 

здійснюють таке страхування) 

- 0,0% 

10 Збільшення рівня смертності для кожної 

вікової групи на 15% (для страховиків, що 

здійснюють страхування життя) 

- - 

11 Зменшення рівня смертності для кожної 

вікової групи на 20% (для страховиків, що 

здійснюють страхування життя) 

- - 

12 Збільшення рівня тимчасової втрати 

працездатності, інвалідності, отримання 

травматичних ушкоджень, функціональних 

розладів здоров’я на 35% у перший рік дії 

- - 
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договорів страхування та збільшення рівня 

тимчасової втрати працездатності, інвалідності, 

отримання травматичних ушкоджень, 

функціональних розладів здоров’я на 25% 

протягом наступних років дії договорів 

страхування (для страховиків, що здійснюють 

страхування життя) 

іВНА - різниця між величиною нетто-активів відповідно до звітних даних ТДВ «Альянс Україна» та 

величиною нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує і -ту стресову подію, що визначається за 

формулою 
і

СЗ

і ВНАВНАВНА −= ; 

ЗВНА - загальна величина нетто-активів відповідно до звітних даних ТДВ «Альянс Україна»; 

і

CВНА - величина нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує і -ту стресову подію, у 

грн. ( nі ;1= , n  – кількість стресових подій, 12=n ); 

іЗВНА - зміна величини нетто-активів у відсотках, що визначається за формулою 

%100


=
З

і
і

ВНА

ВНА
ЗВНА . 

Результати проведеного стрес-тестування показали, що в результаті зміни валютного курсу нетто- 

активи компанія можуть змінитися на 1 084 тисячі гривень в сторону збільшення або зменшення в залежності 

від напряму зміни курсу валюти. В процентному відношенні це становить 1.01% від суми нетто-активів. 

Отримані дані вказують, що настання вказаних подій не призводить до неможливості виконувати зобов’язання 

або до порушення вимог законодавства щодо платоспроможності, забезпечення резервів або ліцензійних 

умов. 

Компанія проводить політику щодо зменшення впливу зовнішніх та внутрішніх ризиків, у тому числі 

пов’язаних зі зміною курсу іноземних валют. 

Заходи щодо зменшення впливу ризиків. 

Ризик Захід по зменшенню впливу ризику 

Зниження обмінного 

курсу іноземних валют відносно 

гривні 

Подальше балансування активів і зобов’язань в іноземній 

валюті. Впровадження застережень про валютні ризики щодо 

договорів перестрахування, що несуть можливість валютних ризиків, 

до національної валюти. 

 

7) управління капіталом 

Управління капіталом Компанії спрямоване на досягнення наступних цілей: (i) дотримання вимог до капіталу, 
встановлених страховим регулятором Національним банком України; і (ii) забезпечення здатності Компанії 
функціонувати в якості безперервно діючого підприємства. Компанія вважає, що загальна сума капіталу, 
управління яким здійснюється, дорівнює сумі капіталу, показаного у звіті про фінансовий стан. Станом на кінець 
кожного звітного періоду Компанія аналізує наявну суму власного капіталу та може її коригувати шляхом 
виплати дивідендів учасникам або повернення капіталу учасникам. 

На Компанію поширюються зовнішні вимоги до капіталу. Основні зовнішні вимоги до капіталу – це мінімальний 

розмір статутного фонду, а також ряд нормативів платоспроможності. Відповідно до Закону України «Про 

страхування» №85/96-вр від 7 березня 1996 року зі змінами та доповненнями, мінімальний розмір статутного 

капіталу страховика, який займається видами страхування іншими, ніж страхування життя становить 1 000 тисяч 

євро за обмінним курсом валюти України. Згідно із розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг № 4934 від 22 листопада 2005 року, заявник для набуття статусу 

фінансової установи з наміром займатися видами страхування, іншими, ніж страхування життя, повинен 

сформувати статутний капітал, у сумі, еквівалентній 1 000 тисяч євро за валютним обмінним курсом валюти 

України на день подання заяви. 

Відповідно до фінансової звітності Компанія дотримувалась усіх зовнішньо встановлених вимог до 

капіталу станом на 31 грудня 2022 року. 

 

8)  внутрішній аудит страховика. 



Пояснювальна записка до звітності страховика ТДВ “АЛЬЯНС Україна” за 2022 рік 

 
Станом на 31 грудня 2022 року у Компанії продовжує функціонувати відділ «Служба внутрішнього аудиту» у 

складі однієї посадової особи. Діяльність служби внутрішнього аудиту здійснюється на підставі Положення про 

Службу внутрішнього аудиту. Служба внутрішнього аудиту підпорядковується Загальним зборам учасників. 

 

9) інша звітність. 

Компанією не подавалась інша звітність у 2022 році, окрім звітності відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності (МСФЗ). ТДВ «Альянс Україна» у 2022 році не належало до жодних фінансових груп, 
визначених згідно законодавства України. 

10) інформація щодо подій після дати балансу. 

Національний банк розширив можливості для страхових компаній зі сплати страхових платежів за договорами 
перестрахування, укладеними з перестраховиками-нерезидентами. З 14 лютого 2023 року страховики мають 
змогу здійснювати платежі за відповідними договорами без обмежень за датою укладання таких договорів за 
виконання низки умов. 

З метою спрощення процедури проведення платежів з перестрахування за кордон Національний банк створює 
Перелік страховиків та встановлює порядок ухвалення рішення щодо включення та виключення страховика з 
відповідного переліку, а також підстави для залишення звернення без розгляду. 

Для включення до Переліку страховиків необхідно надіслати відповідне звернення до НБУ. 

Включення страховиків до переліку відбуватиметься за умови дотримання ними низки вимог, а саме: 

− відсутності упродовж року до дати подання звернення та протягом періоду перебування в Переліку 
страховиків застосованих до страховика заходів впливу за порушення вимог законодавства у сфері 
фінансового моніторингу (крім письмового застереження) у сфері реалізації спеціальних економічних 
та інших санкцій; 

− відповідності вимогам щодо прозорості структури власності, дотримання нормативів 
платоспроможності, достатності капіталу та ризиковості операцій, дотримання вимог щодо ділової 
репутації страховика, його власників істотної участі та керівників. 

Компанія подала запит на включення до Переліку страховиків, що мають право здійснювати операції із 
нерезидентами та очікує розгляду своєї заявки НБУ. 

Інших подій після 31 грудня 2022 року, інформація про які вимагає розкриття в цих даних звітності учасника 
ринку небанківських фінансових послуг, не відбулося. 

 

3. Інформація щодо дотримання страховиком нормативів достатності капіталу та 

платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій, а також 

інформація щодо інших показників і вимог, що обмежують ризики за операціями з фінансовими 

активами, зокрема розкриття інформації про величину непростроченої дебіторської заборгованості за 

укладеними договорами страхування та/або перестрахування. 

Компанія наводить дані щодо виконання станом на 31 грудня 2022 року відповідних вимог розпорядження 
Нацкомфінпослуг №850 від 7 вересня 2018 року, яким затверджено Положення про обов’язкові критерії і 
нормативи достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості 
операцій страховика (далі – Положення).  

Сума прийнятних активів станом на 31 грудня 2022 року сумарно складала 666 983 тисячі 

гривень, у тому числі: 

тис. грн. 

- грошові кошти на поточних рахунках (в гривнях, євро, доларах США) 12 496 

- банківські вклади терміном до 93 днів (кошти, розміщені в банках, які мають 

кредитний рейтинг не нижче ніж АА за національною рейтинговою шкалою); 
72 500 

- поточні інвестиції – банківські вклади терміном більше 93 днів (кошти, розміщені в 

банках, які мають кредитний рейтинг не нижче ніж АА за національною рейтинговою 

шкалою); 

90 900 

- права вимоги до перестраховиків 487 288 

- непрострочена дебіторська заборгованість за укладеними договорами 

страхування за окремими видами страхування у обсязі не більше резерву незароблених 

премій за відповідними окремими видами страхування; 

150 
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непрострочена дебіторська заборгованість за укладеними договорами 

перестрахування з нерезидентами 
246 

- дебіторська заборгованість за нарахованими відсотками за банківськими вкладами 

(депозитами) 
3 403 

Разом прийнятних активів 666 983 

 

Нижче подано розрахунок Нормативу платоспроможності та достатності капіталу, Нормативу 

ризиковості операцій та Нормативу якості активів відповідно до вимог Положення. 

1) Норматив платоспроможності та достатності капіталу визначається як перевищення 

суми прийнятних активів над нормативним обсягом активів. Нормативний обсяг активів визначається як більша 

з таких величин: З + К; З + НЗП (див. таблицю нижче). Норматив платоспроможності та достатності капіталу 

може бути збільшений на розмір відстрочених аквізиційних витрат в обсязі не більше 25% розміру 

сформованого резерву незароблених премій – для страховика, що здійснює страхування інше, ніж 

страхування життя. 

Норматив платоспроможності та достатності капіталу станом на 31 грудня 2022 року становив 78 607 

тисяч гривень або 113,4% від нормативного обсягу активів. 

Розрахунок Нормативу платоспроможності та достатності капіталу станом на 31 грудня 2022 року 

подано у таблиці нижче: 

тис. грн. 

З (зобов’язання) - величина довгострокових та поточних зобов’язань і 

забезпечень, що розраховується відповідно до законодавства та визначається як сумарна 

величина розділів ІІ–ІV пасиву балансу 

558 532 

К - величина, що дорівнює: 30 млн грн - для страховика, який здійснює або планує 

здійснювати види страхування інші, ніж страхування життя 
30 000 

НЗП – нормативний запас платоспроможності, який розраховується відповідно до 

законодавства 
5 684 

З + К (з 30 вересня 2020 року- застосовуються повні величини К та НЗП) 588 532 

З + НЗП (з 30 вересня 2020 року- застосовуються повні величини К та НЗП) 564 216 

Нормативний обсяг активів 588 532 

Прийнятні активи 666 983 

Перевищення суми прийнятних активів над нормативним обсягом активів 78 451 

Відстрочені аквізиційні витрати в обсязі не більше 25 відсотків розміру 

сформованого резерву незароблених премій 
156 

Норматив платоспроможності та достатності капіталу 78 607 
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2) Норматив ризиковості операцій визначається як сума прийнятних активів, які відповідають 

вимогам диверсифікації, встановленим у Положенні, збільшена на розмір відстрочених аквізиційних витрат, в 

обсязі не більше 20% розміру сформованого резерву незароблених премій – для страховика, що здійснює 

страхування інше, ніж страхування життя. Сума має бути не меншою, ніж величина страхових резервів, що 

розраховуються відповідно до законодавства. 

Норматив ризиковості операцій станом на 31 грудня 2022 року становив 150 280 тисяч гривень або 

129,3% від величини сформованих страхових резервів. 

Розрахунок Нормативу ризиковості операцій станом на 31 грудня 2022 року подано у таблиці нижче: 

тис. грн. 

Страхові резерви згідно Звіту по фінансовий стан 513 060 

Прийнятні активи, які відповідають вимогам диверсифікації, у тому числі: 663 184 

- грошові кошти на поточних рахунках, , зокрема в іноземній вільно конвертованій 

валюті  
12 496 

- банківські вклади (депозити) терміном до 93 днів на вимогу та банківські вклади 

(депозити), істотною умовою яких є право страховика повернути (зняти) кошти, розміщені 

на такому депозиті, протягом строку дії договору (за винятком коштів у розмірі резерву 

належних виплат страхових сум та коштів резерву заявлених, але не виплачених збитків): 

для страховика, що здійснює страхування інше, ніж страхування життя, - не 

більше 30 відсотків страхових резервів. 

 72 500 

- банківські вклади (депозити) терміном більше 93 днів, в тому числі банківські 

вклади на вимогу, зокрема в іноземній вільно конвертованій валюті, валютні вкладення 

згідно з валютою страхування – разом не більше 70 відсотків страхових резервів, при 

цьому банківські вклади (депозити), валютні вкладення згідно з валютою страхування в 

кожному банку – не більше 20 відсотків страхових резервів 

90 900 

права вимоги до перестраховиків у резерві заявлених, але не виплачених збитків, 

та резерві належних виплат страхових сум; 
447 923 

Права вимоги до перестраховиків (за винятком прав вимог до перестраховиків у 

резерві заявлених, але не виплачених збитків та у резерві належних виплат страхових 

сум) за відповідними видами страхування, крім абзаців третього - шостого цього 

підпункту,- не більше 50 відсотків страхових резервів, при цьому: 

39 365 

Перевищення суми прийнятних активів, які відповідають вимогам 

диверсифікації, над величиною сформованих страхових резервів 
150 124 

Відстрочені аквізиційних витрат в обсязі не більше 20 відсотків розміру 

сформованого резерву незароблених премій 
156 

Норматив ризиковості операцій 150 280 

 

3) Норматив якості активів – сума активів, які визначені пунктом 2 розділу VI Положення як 

низькоризикові активи, має бути для страховика, що здійснює страхування за видами страхування іншими, ніж 

страхування життя, якщо страховик здійснює страхування хоча б за одним з видів обов’язкового страхування, 

– разом не менше 40% страхових резервів. 

Норматив якості активів станом на 31 грудня 2022 року становив 143 760 тисяч гривень. Сума 

низькоризикових активів становила 31,8 % страхових резервів. 

Розрахунок Нормативу ризиковості операцій станом на 31 грудня 2022 року подано у таблиці нижче: 

тис. грн. 

якщо у страховика рівень вхідного перестрахування перевищує 10 відсотків та/або 

рівень вихідного перестрахування перевищує 50 відсотків, - у розмірі 60 відсотків страхових 

резервів (за винятком резерву заявлених, але не виплачених збитків). 

19 640 

Активи, визначені пунктом 2 розділу VI Положення як низькоризикові активи, у тому 

числі: 
163 400 

- грошові кошти на поточних рахунках та банківські вклади на вимогу, розміщені в 

банках, які мають кредитний рейтинг не нижче ніж АА за національною рейтинговою шкалою; 
- 




